

1 квітня
2011 року,
п'ятниця
№14
(7298)

НОВИНИ ШУМЩИНИ



Газета виходить
з травня 1945 року

Газета районної ради, районної державної адміністрації, міської ради,
трудового колективу районного інформаційного центру "Новини Шумщини"

СВЯТКУВАЛИ ПРАЦІВНИКИ КУЛЬТУРИ

Фоторепортаж



У районному будинку культури відбулися урочистості та святковий концерт до Дня працівників культури та аматорів народного мистецтва під назвою: "Ми ті, що славлять Україну в роботі, в творчості, в житті". З професійним святом працівників галузі привітали заступник голови райдержадміністрації С.Демчук, заступник голови районної ради П.Слободянюк, міський голова В.Плетюк, начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації Ю.Головатюк. Для присутніх звучали музичні вітання творчих колективів району. Найсумлінніших і найактивніших працівників галузі культури нагороджено грамотами та подарунками.

Подаруйте радість дитині на Великдень у родині,

приймаючи у власну родину дитину-сироту
чи дитину, в якій немає родини

(вік – від 5 до 15 років), ви подаруєте незабутні миті радості й сімейне відчуття для кожного обзоденого дитяти, якому ніде подітися в період Пасхальних свят.

Учасниками доброї справи можуть бути родини, які до 10 квітня зареєструються в організації "Братерство Сиріт" за адресою: м.Тернопіль, бульвар Т.Шевченка, 23, офіс 69 (3-й поверх, готель "Україна").

Тел.: 097-464-23-70, 098-518-79-76,
0(352) 40-01-09, 22-03-21.

За додатковою інформацією звертайтеся у службу у справах дітей Шумської райдержадміністрації або за тел.: 2-12-78.

"Гаряча" лінія

Питання
стосувалися
благоустрою

Відбулася "гаряча" телефонна лінія з заступником голови районної державної адміністрації Світланою Скибіцькою з жителями району. Питання, в основному, стосувалися двомісячника з благоустрою, адже настала весняна пора, і після зими на вулицях міста та сіл потрібно навести в порядок.

У державних органах влади

РОБОЧА ПОЇЗДКА У СОСНІВКУ

Голова райдержадміністрації В.Садовський здійснив робочу поїздку у Соснівську сільську раду. Під час зустрічі з Соснівським сільським головою С.Уваровим, головою райдержадміністрації обговорив проблемні питання влаштування вуличного освітлення, ремонту дорожнього покриття. Також піднімалися питання закупівельних цін на молоко та компенсації за здану у 2010 році худобу.

Крім того, обговорено основні перспективні проекти в селі Соснівської сільради, зокрема, залучення інвестицій у розбудову населених пунктів, оновлення соціальної сфери, інших заходів, які забезпечать нову якість життя сільських мешканців.

ФГ "БЕРІЖОК" ТА ПП "АГРАРІЯ" ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЯРМАРКУ, ЯКИЙ ВІДБУВСЯ У КИЄВІ

Сільськогосподарські підприємства Шумського району ФГ "Беріжок" та ПП "Аграрія" взяли участь в ярмарку, який відбувся у м.Києві, з продажу сільськогосподарської продукції за цінами виробника. На столичному ринку шумські фермери представили широкий асортимент сільськогосподарської продукції – м'ясо, цукор, борошно вищого гатунку, картоплю, кормовий буряк, моркву, просо, гірчицю, зернові культури.

НА АПАРАТНІЙ НАРАДІ ОБГОВОРИЛИ АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РАЙОНУ

Голова райдержадміністрації Віктор Садовський провів розширену апаратну нараду, на якій керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району інформували про проблемні питання та пріоритетні завдання на найближчий час. Серед них – хід весняно-польових робіт та благоустрою населених пунктів, облаштування в'їзних знаків, виготовлення проектів будівництва плавального басейну та спортивного майданчика у Шумську.

В.А.Садовський наголосив на необхідності прискорення робіт із освітленням населених пунктів району.

На контролі голови райдержадміністрації – погашення заборгованості по заробітній платі, розрахунків за спожиті енергоносії, дотримання договорів оренди ставків, молодіжного кредитування та оздоровлення дітей.

У нараді взяв участь голова районної ради Віталій Грушко, який акцентував увагу на питаннях, що стосуються безпосередньої діяльності сільських рад.

У районній раді

Навчалися секретарі сільських рад

Днями відбулося навчання секретарів сільських рад з питань ведення господарського обліку, вчинення нотаріальних дій та актів громадянського стану, також розглянуто основні питання підготовки рішень виконавчих комітетів з питань опіки та піклування, уповноважених осіб для оформлення субсидій та інші питання поточної роботи рад.

Для висвітлення питань були залучені начальники управлінь та відділів Шумської РДА, державний нотаріус та працівники виконавчого апарату районної ради.

Галина БУЧОВСЬКА,
керуючий справами
виконавчого апарату
районної ради.

Зверніть увагу

Змінено розрахунковий рахунок

"Новини Шумщини" вже повідомляли про те, що у районі планують встановити пам'ятник ліквідаторам аварії на Чорнобильській АЕС. Отож, з 1 квітня 2011 року добровільні пожертви можна перераховувати:

Рахунок
№26002341102590.

Назва банку:

Філія – Тернопільське
обласне управління ВАТ
"Ощадбанк", м.Тернопіль,
МФО 338545,
Код ЄДРПОУ Клієнта
23588504.

ДО УВАГИ ГРОМАДЯН!

В обласній державній адміністрації щоденно (крім вихідних), з 10.00 до 17.00 працює "гаряча" телефонна лінія.
З будь-яких питань життєдіяльності області телефонуйте за номером:
089-250-39-22.

Увага!

"Гаряча" телефонна лінія

4 квітня 2011 року,
в понеділок,
з 11.00
до 12.00,

за тел.:

2-11-98

відбудеться "гаряча" телефонна лінія з головою районної державної адміністрації

Віктором
Анатолійовичем
САДОВСЬКИМ.

СВІД. А01 № 421533 ВІД 23.08.2009 ВКХМР

5 000 грн - 163,89 грн/міс
50 000 грн - 487,78 грн/міс
100 000 грн - 975,56 грн/міс

м. Тернопіль
вул. Замкова, 14, оф. 211
(готель "Тернопіль")

ПОЗИКА*

Т. (0352) 52-79-87
(097) 963-29-79

Від 5 000 до 300 000 грн
Виплата від 3 до 15 років

Не є банківською установою.
Удається інформація на консультативному пункті.

Аваль
інвест

ЦЕНТР ВІДНОВЛЕННЯ ЗОРУ S

КЛІНІКА ЛАЗЕРНОЇ МІКРОХІРУРГІЇ ОКА AS

Приватна медична установа МНПЦ СМ "Прозріння" ліцензія МОЗ України АВ №471542 від 15 червня 2009 р.

ПОЗБАВЛЕННЯ ВІД ОКУЛЯРІВ НА ЛАЗЕРНОМУ КОМПЛЕКСІ ALLEGRETTO® ВСЬОГО ЗА 1,5 ХВИЛИНИ

ПОЗБАВЛЕННЯ КАТАРАКТИ ВСЬОГО ЗА 7 ХВИЛИН

ЛАЗЕРНЕ ЛІКУВАННЯ КАТАРАКТИ
ЛАЗЕРНЕ ЛІКУВАННЯ СІТКІВКИ
ЛАЗЕР-ЕКСІМЕРНЕ ВІДНОВЛЕННЯ ЗОРУ

Керівник Клініки «AS»
Заслужений лікар України
Анатолій Ігорович СОВВА

м.Тернопіль, проспект Злуки, 8, тел. (0352) 51-21-21, (095) 83-18-615

5 квітня – м.Шумськ.

Тел.: (0352) 2-14-34, моб. 067-92-51-365.

Політика Президента

ВІКТОР ЯНУКОВИЧ ПРОКОМЕНТУВАВ ВІДКРИТТЯ КРИМІНАЛЬНОЇ СПРАВИ СТОСОВНО ЛЕОНІДА КУЧМИ

Відповідаючи на запитання журналістів, Глава держави сказав: "Це той процес, який є цілком природним. Якщо про нього говорять фахівці, юристи, правники – для них нічого дивного немає, як і немає якихось свіжих новин у цій справі", – сказав Віктор Янукович.

Президент підкреслив, що потрібно, врешті-решт, отримати відповіді на всі запитання, які розтягнуті у часі вже понад десять років. "Плітки, що цей процес перетворюється в сучасний політичний процес, це лише плітки", – підкреслив Віктор Янукович.

"Безумовно, Леоніду Даниловичу неприємно. Йому ніхто не позаздрить, але треба закінчувати врешті-решт коліс... Треба коліс вже жити, дати відповіді на це питання і його закінчити", – сказав Президент.

Водночас, Глава держави висловив переконання, що остаточно кривку у цій темі має поставити суд.

"Відповідь може дати тільки суд, тому що ми переконані: у правовій державі, яку ми будемо, ніхто не має права будь-кого звинувачувати чи будь-кого засуджувати, поки не відбується суд", – наголосив Президент.

"Треба набратися терпіння і культури всьому суспільству, щоб не робити будь-яких сенсацій. Є певна процедура, яку треба пройти. Держава повинна рухатися вперед, врешті-решт, давати відповіді на всі питання, які виникають", – підкреслив Віктор Янукович, висловивши переконання, що Українська держава сьогодні змінюється та росте.

РЕФОРМА ЖКГ – В ІНТЕРЕСАХ ГРОМАДЯН

Влада проводить реформу житлово-комунального господарства в інтересах громадян. Про це заявив Віце-прем'єр-міністр – Міністр регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства Віктор Тихонов під час міжнародної конференції на тему: "Розвиток об'єднаних співвласників багатоквартирних будинків у контексті реалізації реформи житлово-комунального господарства в Україні".

"Стан житлово-комунального господарства безпосередньо зачіпає інтереси громадян", – зазначив він, додавши, що будь-які дії у цій сфері, як позитивні, так і негативні, відразу позначаються на якості життя людей.

За словами Віце-прем'єр-міністра, багаторічні дискусії та відсутність практичних дій призвели до критичного стану житлово-комунального господарства. Незважаючи на те, що програма реформування ЖКГ була створена, серйозних кроків не вживалося.

Віце-прем'єр-міністр зазначив, що головною метою змін є поліпшення якості надання житлово-комунальних послуг. Важливим напрямком реалізації реформи є вдосконалення системи управління у сфері ЖКГ та створення конкурентного середовища на ринку комунальних послуг. "Головний чинник досягнення успіху на цьому шляху – реформування ефективного власника житла, створення ОСББ", – наголосив Віктор Тихонов.

МІЛЬЙОНЕРИ ЗА РАХУНОК ЗУБОЖІННЯ СЕЛЯН

Узаконити їм право на землю простих пайовиків нова влада не дозволить

Президент України Віктор Янукович визначив проведення земельної реформи пріоритетним завданням влади в 2011 році – щоб уже в наступному запровадити ринок земель. Для аграрної Тернопільщини це одне з найважливіших перетворень, яке покликане покласти край надприбуткам недобросовісних підприємців та зuboжінню простих селян.



Водночас, Глава держави звертає увагу на те, що в країні процвітає "чорний" – корупційний ринок, а "тіньова приватизація землі і використання земельних ресурсів вже досягли загрозливих форм".

На жаль, приклади таких загрозливих форм маємо і на Тернопільщині.

Близько половини орної землі області – а це 150 тисяч гектарів – контролює агрохолдинг "Мрія". А фактично одна людина – його власник, Герой України Іван Гута.

Проте результати господарювання «Мрії» викликають численні нарікання серед жителів сіл: вони не забезпечені роботою, за здані в оренду землі, незалежно від урожаю, одержують тільки визначений державою мінімум, а то й менше. А орендар багатіє на очах.

Обурює і те, що укладені договори оренди землі несправедливі, примусово довгострокові, як правило, не менше десяти років, із закріпленим для орендаря правом викупу.

Але не тільки селяни, а й держава недоотримує від цього новітнього багача багато того, що повинна.

Як тільки Гута став власником шести цукрових заводів, серйозного удару зазнала цукрова галузь області. Цей горе-аграрій не лише не вкладає суттєвих коштів в оновлення виробництва, а й значно зменшив надходження податків у бюджет. А це вчасно не виплачені пенсії, недобудовані школи, не облаштовані лікарні.

Традиційна для нашого краю цукрова галузь опинилася на грані занепаду. Адаже землевласнику заводи були потрібні для того, щоб переорбляли власну сировину. Для інших господарств, які вирощують цукровий буряк, навпаки, створені несприятливі умови. Наприклад, для "чужих" тут навмисне завищують показники фізичної забрудненості сировини. В результаті, за нового хазяїна, об'єми переробки скоротилися втричі.

Якщо попередній власник – компанія, яка володіла цукрозаводами, була зацікавлена, щоб кожне селянське господарство вирощувало якомога більше буряку, а тому допомагала їм і вклала кошти в нашу землю, то від нинішнього – такого і близько не дочекаєшся.

Президент України наголошує на тому, що підприємці, які володіють та використовують сільськогосподарські землі, повинні забезпечити розвиток прилеглих сільських населених пунктів

– лікарень, шкіл, закладів культури та доріг.

Проте Герой України (це звання Івану Гуті присвоєно за завершення своєї президентської кар'єри Віктор Ющенко), вважає, що розвиток сільської інфраструктури його не стосується. За недоплатеним селянам та державі кошти місцевий мільйонер з розмахом влаштує своє життя за кордоном і відверто насміхається над проханнями громади та влади вкласти щось в інфраструктуру прилеглих сіл.

Свого часу тернопільська преса писала про так зване жомове рейдерство підприємств "Лемківська мрія" в Бучацькому районі. Намагаючись перехопити в іншого підприємства оренду землі тамтешніх селян, наш аграрій обіцяв їм "золоті гори", зокрема, і безкоштовний жом. А коли прийшло до справи – виставив ціну удвічі більшу, ніж заводська.

Абсолютно байдужий власник "Мрії" і до поставленої владою області завдання відродити тваринництво, яке, за попередні роки в окремих районах, де він господарює, практично припинило існування.

Мріє він лише як у наступному році вдвічі збільшити земельні площі вже вищерахованим методом – за рахунок нових кабальних договорів на їх оренду.

На окремих площах господарство Героя України збирає по 7-8 центнерів (!) з гектара.

Жодний господар собі цього не дозволить. Але він готовий йти на заздалегідь сплановані збитки, аби тільки прихопити додаткові гектари, а потім, використовуючи хитросплетені угоди оренди, перетворити чужу землю ніби на свою і в такий спосіб дуриати іноземних інвесторів, щоб брати в них дешеві позики, за які розраховуватися доведеться громаді та владі.

У рейтингу журналу "Фокус" – 200 найбагатших людей України в 2010 році Іван Гута посів 21 місце з капіталом 482 мільйони доларів. І можна було б порадіти за нашого галичанина, який досягнув такого успіху, якби не перетворився він у захланного бізнесмена, що прагне примножувати своє багатство за рахунок мозолів на руках земляків, омани держави та іноземних кредиторів.

Далеко від нього не втік і ще один горе-аграрій, керівник товариства з обмеженою відповідальністю "Бучачагрохлібпром" Петро Гадз.

Хоч його вочина у п'ять разів менша і обмежена лише одним Бучацьким районом, проте найбільшим "господарем" він тут зробився "завдяки" все тій же оренді на прив'язі – тобто, через само захоплення селянських паїв, фальсифікацію договорів оренди та незаконну їх реєстрацію – і тому, що майже 30 відсотків з того вкрав у держави.

А коли у власників паїв виникає бажання розірвати з цим паном несправедливий, а то й незаконний договір оренди, вони нашоухуються на агресивну протидію, бо той і не думає відпустити з миром селян, влаштувавши у своєму районі таку собі новітню кріпаччину.

Так було, наприклад, із розпайованими колиш-

німи землями Бучацького агроколеджу. Відбитися від "настирливого" орендаря пайовики змогли тільки через суд. А за це у вигляді помсти їхні посіви було знищено отрутохімікатами.

Дивує байдужість до діяльності цих спритних ділків з боку контролюючих органів, зокрема, контролюючої державного управління області. Але чи варто дивуватися, коли керівник КРУ Іван Панцьо працює за таким же принципом – максимальна вигода лише для себе.

Нема до них діла і прокуратурі, яка б мала знати, скільки і в який спосіб державних активів перейшло в приватні руки. Натомість з боку її представників, навпаки, часто бачимо поблагливість до порушників закону. Дійшло до того, що разом вони працюють, як кримінальний синдикат. Наприклад, прокурор Збарзького району, виходячи за межі своїх повноважень, не відкриває справу щодо нападу на вибраного громадою міського голову Збаража.

Як народний депутат України стверджують: сьогодні в державі нова влада, яка не зважає на будь-які зв'язки на дуже високих і найвищих рівнях, як це було за помаранчевих. Ми не дамо безкарно наживатися на громаді, зуміємо захистити її інтереси, змусимо силову структуру – тих же прокурорів районів – виконувати делеговані їм державою і Президентом повноваження.

Глава держави наголошує: "Дякуючи Богу, ми маємо найсприятливіші умови для ведення сільського господарства. Але не можемо дати

людям можливість для ефективного обробки землі. Селяни не мають гідного заробітку. Земельні ресурси розкрадаються, а споживчий ринок України заповнений імпортованими продуктами харчування не завжди належної якості".

Тому Віктор Янукович наполягає на необхідності на законодавчому рівні визначити не лише умови продажу земель, а й чітко виписати жорсткі критерії, які б створювали перепони для їх неефективного використання, зміни цільового призначення, спекуляцій на ринку, створити систему дієвого державного контролю за використанням та охороною земель.

І це дає нашим селянам надію. Адже не всі сільгоспідприємці Тернопільщини – такі як Гута і Гадз. Загалом в області сформувалася потужна команда аграріїв, яка налічує не одну сотню. Це порядні, справедливі по відношенню до селян, віддані своїй справі господарники. Вони готові і можуть вивести наш сільськогосподарський край на якісно новий рівень, щоб він був прикладом для інших як треба працювати на землі.

Орест МУЦЬ,
народний депутат України.

Надруковано згідно з Законом
"Про статус народного депутата".

Трибуна депутата



Засідання колегії райдержадміністрації

ВЕСНЯНО-ПОЛЬОВІ РОБОТИ

Першим питанням порядку денного засідання колегії райдержадміністрації був аналіз стану підготовки господарств району до проведення комплексу весняно-польових робіт. Доповідав начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації Юрій Нетребчук. Він зазначив, що навесні господарства району потрібно посіяти понад 12 тис. га ярів культур, в тому числі – зернових та зернобобових – 5,5 тис. га (+763 га до минулого року), цукрових буряків – 2,5 тис. га (+763 га). На проведення комплексу весняно-польових робіт в районі потрібно 26,3 млн. грн. Забезпеченість власними коштами господарств на даний час складає 21,7 млн. грн (82%). Ще 4,6 млн. грн, які необхідні для повного фінансування робіт, покривають за рахунок позачасних коштів, в тому числі, кредитів Аграрного фонду – 2,05 млн. грн. Станом на 20 березня, господарства району забезпечили себе дизельним паливом на 62% до потреби – мають його 210 тонн.

Наявна кількість техніки при сприятливій погоді та забезпеченні паливом дасть можливість провести комплекс весняно-польових робіт за 18-20 робочих днів.

ПОПЕРЕДУ – ЕКОЛОГІЧНИЙ ДВОМІСЯЧНИК

З наступного питання порядку денного "Про проведення в 2011 році весняних толок з благоустрою та озеленення населених пунктів району" доповідала Алла Марченко – начальник відділу розвитку інфраструктури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації. Вона зазначила, що всі заходи планується провести з 1 квітня по 1 червня: з 1 по 11 квітня – передвеликодня толока, 16 квітня – День довкілля, 7 травня – загальнорайонний День довкілля, присвячений підготовці до святкування Дня перемоги. В рамках проведення двомісячника необхідно здійснити заходи по озелененню території, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, прибиранню смуг автомобільних доріг, впорядку-

ванню кладовищ, місць поховань жертв фашизму, радянських воїнів. Для контролю за проведенням екологічного двомісячника створено організаційний комітет, члени якого закріплені за всіма сільськими радами в районі.

Під час обговорення даного питання виступили: Володимир Плетюк – Шумський міський голова, Олександр Левчук – начальник філії "Шумський райавтодор", Віктор Вахтарчук – головний державний санітарний лікар Шумського району.

ОСВІТЯНСЬКЕ ЖИТТЯ

Заключним питанням порядку денного засідання колегії райдержадміністрації був звіт відділу з питань освіти про виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 15.12.2008р. "Про затвердження комплексного плану заходів з розвитку освіти в районі на період до 2011 року. Любов Дмитрук – головний спеціаліст відділу з питань освіти райдержадміністрації, доповіла, що у районі стабільно функціонує система освіти, що забезпечує право кожного громадянина на освіту. В 45 навчальних закладах навчаються 3846 учнів.

Виступаюча охарактеризувала всі аспекти освітнього процесу – забезпеченість педагогічними кадрами, матеріально-технічну базу, навчально-виховний процес та його забезпечення.

Заступник голови райдержадміністрації Світлана Демчук зазначила, що, за попередніми результатами комплексної обласної перевірки освітньої галузі району, в освіті непогані результати роботи. Це відрядний факт. Але потрібно приділяти більшу увагу проблемам, які виникають у поточній роботі.

Голова райдержадміністрації Віктор Садовський вніс пропозицію максимально підключити навчальні заклади, які вже комп'ютеризовані, до мережі Інтернет, адже це вимога часу, до початку нового навчального року.

З розглянутих питань прийнято відповідні розпорядження голови райдержадміністрації.

Володимир ГАВРИЛЮК.

ОДА інформує

У БОРОТБІ З КОРУПЦІЄЮ НЕМАЄ "СВОЇХ" І "ЧУЖИХ"

Голова Тернопільської облдержадміністрації Валентин Хоптян заявив, що в області буде викорінено корупцію.

Про це він повідомив, коментуючи затримання правоохоронцями одного із керівників управління ОДА під час отримання хабара.

В.Хоптян наголосив, що до відповідальності притягують винних, незалежно від партійної приналежності чи рівня посади.

"На прикладі Тернопільської області можна побачити – безкомпромісна боротьба з корупцією розгортається на усіх рівнях: від сільської ради до районної та обласної адміністрацій. У цій боротьбі немає поділу на "своїх" та "чужих". Перед законом усі рівні", – запевнив В.Хоптян.

ВАЛЕНТИН ХОПТЯН ПРЕДСТАВИВ ГОЛОВУ ЗБАРЗЬКОЇ РДА АВТАНДІЛА МДІНАРАДЗЕ

Голова обласної державної адміністрації Валентин Хоптян під час робочої поїздки до Збарзького району представив місцевому активу новопризначеного голову Збарзької райдержадміністрації Автанділа Мдінарадзе.

"Перед новопризначеним керівником району поставлено завдання сприяти соціально-економічному розвитку Збаражчини, покращенню добробуту її мешканців. Не менш важливим є й належно підготувати районний центр до відзначення 800-річчя міста Збараж", – сказав під час представлення Валентин Хоптян.

Будні сільської ради

НАВІТЬ В ФІНАНСОВО СКРОМНИХ СІЛЬСЬКИХ РАДАХ Є МОЖЛИВОСТІ РОЗВИТКУ

Шумбарська сільська рада не є якоюсь особливою в районі за своїми фінансовими можливостями. Але досвід її роботи показує, що коли правильно розставити пріоритети у вирішенні нагальних проблем, то позитивні зрушення, хай невеличкі, але не забаряться.

За гроші від розмитнення — трохи полатали дороги

Проблема ремонту доріг турбує кожну сільську раду. Як правило, її хоч трохи пробують вирішувати за рахунок транспортного податку. Минулого року у Шумбарській сільській раді у Новоставі відремонтовано вулиці Поліську та Заозерну на суму 37 тисяч гривень. Частина — за кошти транспортного податку (який, до слова, відмінений, згідно з новим Податковим кодексом, з 2011 року), а ще дороги «отримали» половину суми від розмитнення транспортних засобів підприємцем, який тут проживає, а це — 24 тисячі гривень. Звичайно, що всім хотілося б провести якісніший ремонт, але для цього потрібні фінансові ресурси хоча б на порядок вищі за існуючі.

Що стосується соціальної інфраструктури сіл, то, в цьому плані, теж дещо зроблено. Закуплено 270 листів шиферу для ремонту Будинку культури с. Шумбар на суму 12,8 тис. грн. У минулому році сільська влада хотіла освітлити центральну вулицю с. Новостав — не вдалося. Хоча певні напрацювання зроблено — закуплено 7 світильників, правда, вони лежать без застосування вже 3 роки. Є домовленість з керівництвом ПП «Аграрія» в особі директора Ярослава Барчука про надання благодійної допомоги саме на освітлення новоставських вулиць — вироблення документації та закупівлю ще 4-ох ліхтарів. Також обіцяє підтримку у справі вуличної електрифікації — частини центральної вулиці у Шумбарі — власник фермерського господарства «Івашенюків» Григорій Івашенюк.

— Взагалі, з ним у нас дуже тісна співпраця — чи то дорогу прочистити треба, чи загорнути смітник — він завжди допомагає технікою, — говорить Віктор Кондратюк, Шумбарський сільський голова.

Цьогорічний бюджет скромніший

— Наш бюджет по загальному фонду в минулому році складав 302,1 тис. грн. по спеціальному — 43,9 тис. грн. Дотація — 190 тис. грн, решта — власні доходи. В нас зареєстровано багато підприємців (в минулому році — 60), додаймо до доходів земельний податок господарюючих структур. Що стосується видатків — у минулому році у нас на балансі перебувало 2 ФАГи (у 2011 році їх фінансують з районного бюджету) та 2 заклади культури у Шумбарі та Новоставі. Сільська рада виділяла кошти на благоустрій — впорядкування цвинтарів, вивезення сміття. На це витратили більше трьох тисяч гривень, — каже бухгалтер сільської ради Лариса Шмигель. Цьогорічний бюджет менший і по видатках, і по доходах. Мінусуємо в тому, що багато підприємців знімаються з реєстрації, не витримуючи збільшення податкового навантаження. Торік наш бюджет рівнявся 302 тис. грн, нинішній — 131 тисячі. На культуру цьогоріч заплановано 52,1 тис. грн.

Торік сільська влада придбала для Шумбарського Будинку культури апаратури на 4 тис. грн. Цьогоріч запланували 5,5 тис. грн на Новоставське вогнище культури, передбачені кошти на реконструкцію будинку культури в Шумбарі — 4,3 тис. грн з нинішнього бюджету, та й ще використають лишки з минулого року. Ще один приклад вартий наслідування в нинішніх скрутних для бюджету умовах, це півтори тисячі надходжень від надання платних послуг в закладах культури. Взагалі, цього року на культуру більші призначення, аніж торік.

— Зараз у нас в стадії укладення — договори оренди землі з фермерським господарством «Івашенюків», де знаходиться викуплене майно пайового фонду. Це знову ж таки додаткові надходження до бюджету сільської ради, — розповідає Віктор Кондратюк.

Актуальне питання на даний час — двомісячний по благоустрою. У Шумбарі є можливість вивозити сміття транспортом фермерського господарства. Лишень би населення цим користалося. Як повідомили в сільській раді, на території двох сіл облаштовують три офіційні сміттєзвалища. Документація виготовлена, паспортів, як таких ще немає. Треба вишукати кошти, щоб за них заплатити.

Ще один момент, на який не завжди звертають увагу в інших органах місцевого самоврядування, це — залучення місцевого депутатського корпусу для вирішення повсякденних проблем територіальної громади. Завдяки ініціативі таких депутатів сільської ради як Григорій Лозовий, Сергій Пастерук, Лариса Іванчук, Наталія Івашенюк, депутата районної ради Григорія Івашенюка ефективною є робота всієї сілради.

Шумбарська сільська рада не є взірцевою у багатьох відношеннях. Як і всюди, тут бажання сільської влади не збігаються з її фінансовими можливостями. Але приклад її роботи демонструє очевидно — навіть у скромних, за своїм потенціалом, сільських радах є можливості для розвитку — треба лишень вміти ними користуватися.

Володимир ГАВРИЛЮК.



Актуальне інтерв'ю

ЕФЕКТИВНО НАЛАГОДЖЕНА РОБОТА

1 квітня 2011 року відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України у Шумському та Лановецькому районах святкує свій невеличкий ювілей. Десятиліття його роботи підсумовує керівник Олександр МИХАЛЬЧУК.

— Олександр Валентинович, розкажіть, будь ласка, як все починалося?

— Пройдено непростий шлях. Починали ми, як-то кажуть, з нуля, не маючи приміщення, ні матеріальної бази, ні бази потерпілих на виробництві. За десять років діяльності вдалося вирішити питання з забезпеченням відділення приміщенням, де проведено капітальний ремонт, влаштовано індивідуальне опалення та автономне електропостачання. Кожен спеціаліст відділення має комп'ютер з відповідним програмним забезпеченням, а також повне забезпечення необхідними засо-

бами для виконання своїх обов'язків. Тобто, є всі умови для праці.

— Скільки громадян працює у Вашому Фонді?

— Є такі працівники Фонду, котрі трудяться усі 10 років. Вони, як і всі інші, — професіонали своєї справи. Все життя присвятили опіці над потерпілими на виробництві, вони знають кожного, мають до них свій підхід. Це — Людмила Стелчук — головний бухгалтер, Руслана Байрак — головний спеціаліст по роботі з роботодавцями, Петро Стелчук — провідний спеціаліст з

відшкодування шкоди потерпілим.

— Яку роботу виконує Фонд?

— Починаючи з 2001 року, відділенням Фонду проведено значний обсяг роботи по забезпеченню соціальних гарантій потерпілим на виробництві. Виконали роботу по передачі від підприємств і організацій всіх форм власності району справ потерпілих від нещасних випадків на виробництві і професійних захворювань.

За період діяльності Фондом зареєстровано 1132 страховальники, в тому числі, 811 юридичних осіб, 321 фізичних осіб, зібрано 3103 тис. грн страхових внесків, в тому числі, у 2010 році — 564,2 грн.

— Скільки нещасних випадків за цей період сталося?

— Протягом діяльності на території відділення сталося 29 страхових випадків, в тому числі 5 — зі смертельним наслідком. Страховими експертами відділення було зроблено 1130 подань роботодавцям про ви-

явлені порушення нормативно-законодавчих актів з питань охорони праці. З 1 квітня 2001 року відділенням опрацьовано 296 особових справ потерпілих на виробництві, в тому числі прийнято від страховальників — 154, сформовано відділенням — 124, прийнято з інших відділень (областей) 18 справ.

— Скільки осіб перебуває на обліку у Фонді?

— На даний час у відділенні перебуває 179 осіб, в тому числі — 147 потерпілих. З них 3 — інваліди I групи, 23 — інваліди II групи, 73 — інваліди III групи та 32 — утриманці.

— Чи є заборгованість по виплатах потерпілим?

— На сьогоднішній день немає заборгованості по соціальних виплатах, які передбачено Фондом, згідно з законодавством. В тому числі, було забезпечено постраждалих автомобілями.

— Чи надходили скарги від самих потерпілих?

— Всі фахівці Фонду докладають максимум зусиль для того, щоб інваліди та постраждалі на виробництві не втратили віри в те, що Фонд не покине їх в скрутному становищі. Підтвердженням того є подяки від інвалідів та постраждалих, висловлені за надану їм допомогу, приділену увагу та невтрачену надію.

— Сьогодні, підводячи підсумки, впевнено можна сказати...

— За 10 років проведена велика робота, багато зроблено, досягнуто значних результатів у роботі. Хоча запевнити, що ми завжди будемо опікуватися проблемами своїх підопічних та допомагати їм повернутися до нормального життя в сучасному суспільстві. Фонд працює ефективно і стабільно на благо тих людей, які зазнали лиха, з якими трапився нещасний випадок на виробництві, адже від нашої роботи залежить їх доля.

— Ваші вітання з нагоди свята?

— Користуючись нагодою хочу привітати всіх колег з ювілеєм Фонду. Нехай добрими справами та здобутками увічність наша спільна праця заради добробуту громадян Шумщини. Здоров'я, благополуччя та професійних досягнень.

— Дякую за розмову.

Мар'яна ПАРАЩИНЕЦЬ.

З потоку новин

Будуємо менше

Обсяг реалізованої промислової продукції (робіт, послуг) у відпускних цінах підприємств (без ПДВ та акцизу) за січень 2011р. становить 569,4 тис. грн, в тому числі, за видами економічної діяльності: у переробній промисловості 569,4 тис. грн, що склало 100,0% до всієї реалізованої промислової продукції.

А ось будівельними підприємствами району за січень-лютий 2011р. виконано будівельних робіт на суму 65 тис. грн, що становить 53,0% до січня лютого 2010р., — повідомляють у районному управлінні статистики.

Шумщина — у числі лідерів по захворюванню на туберкульоз

Протягом 2010 року в області захворіло на туберкульоз 591 особа (2009 р. — 606). Найвища захворюваність реєструється в Козівському (72,8), Підгаєцькому (74,3), Тербовлянському (68,3), Заліщицькому (67,7), Борщівському (65,4), Шумському (61,1) районах.

Рання діагностика туберкульозу має дуже важливе значення. Лікування на ранніх стадіях захворювання менш тривале та більш ефективне. Своєчасна кваліфікована медична допомога дає змогу у 95% повністю вилікувати туберкульоз.

Найнебезпечніші хворі легеневою формою туберкульозу. За добу вони можуть виділити більше мільярда мікробактерій.

Тому при перших ознаках захворювання: кашель більше 2-х тижнів; виділення мокротиння; кровохаркання; задуха; відсутність апетиту; схуднення; слабкість, пітливість (особливо вночі), швидка втомлюваність; підвищення температури тіла ввечері, — негайно звертайтеся до лікаря, — повідомляють О.Андрейчук, помічник епідеміолога по ОНІ, та Г.Черемшук, інструктор кабінету санітарної освіти ДЗ «Шумська райСЕС».



ЛЮДИ ПРАЦІ

«Надзвичайно хороша людина», — кажуть пасажирів про водія автобуса Івана Миколайовича Коломійця, який обслуговує маршрут «Шумськ-Загайці-Онишківці». Турботливий, ввічливий як до дітей, так і до людей похилого віку, — розповідає про водія О.С.Хвесьюк з с.Онишківці і від імені пасажирів щиро дякує Івану Миколайовичу за високу культуру обслуговування.

Профорієнтація

ВИБІР ПРОФЕСІЇ — НАЙВАЖЛИВІШИЙ КРОК У ЖИТТІ

Відбулася районна інтелектуально-розважальна гра «Час професіонала» за сприяння Шумського районного центру зайнятості та відділу з питань освіти райдержадміністрації.

У фіналі конкурсу, які показали кращі результати, взяли участь 4 команди: «Справжні лікарі» (Суразький НВК), «Журналісти» (Васьковецька ЗОШ I-II ст.), «Юні лікарі» (Бриківський НВК) та «Інтерни» (Великодедеркальська ЗОШ I-III ст.).

Команди виявили свою кмітливість та винахідливість, показали себе, як талановиті актори. Серед одинадцятирічок переможцем стала команда «Інтерни» (Великодедеркальська ЗОШ). Перше місце серед дев'ятирічок у конкурсі виборола команда «Юні лікарі» (Бриківський НВК). Команди «Журналісти» (Васьковецька ЗОШ I-II ст.) та «Справжні лікарі» (Суразький НВК) нагороджені за II місце. Василь Виштикалюк, директор Шумського районного центру зайнятості, подякував за цікаву гру і нагородив команди грамотами та призами. Також подяками за вкладену працю в цьому заході були нагороджені відділ з питань освіти райдержадміністрації та Центр позашкільної роботи.

Учасники та глядачі отримали масу позитивних емоцій та задоволення від гри. І хочеться вірити, що отримана інформація стане ключем до усвідомлення вибору професійного шляху.

Мар'яна ПАРАЩИНЕЦЬ.



3 редакційної пошти

Ерудитам



НЕ ПЕРЕСТАЄМО ТВОРИТИ

Цікаві та повчальні заходи відбуваються у Шумському ліцеї. Багато незвичайного ми дізналися на тематичній лінійці, присвяченій пам'яті легендарної поетеси Марусі Чурай. Поезії її нещасливої долі композиціями голосів ансамблю "Свічадо" доторкнулись до глибини серця кожного ліцеїста.

Не менш цікавим був тиждень математики. Урочисту академію приурочили до дня народження істинного першовідкривача "рентгенівських променів", невідомого перекладача і автора духовних книг, ще однієї зірки із того сузір'я науково-культурних діячів XIX-XX ст., які формували сучасний світ, нашого славетного земляка – Івана Павловича Пулюя. Розповіді вчителів П.М.Кучера, І.Г.Щурика, учнів Ю.Корольчук та Т.Юзюк пробудили у нас гордість за таких людей. А під час брейн-рингу, який для учнів 10-11 класів провів І.Г.Щурик, ліцеїсти

старалися швидко і правильно давати відповіді.

Особливо урочистістю були наповнені Шевченківські дні, які відбулися у Шумському ліцеї. Ми знову творили – відтворювали ту епоху, коли досягається гармонія, яку сприймає кожен глядач.

Та справжнім подарунком став візит відомого бандуриста України, актора, лауреата та переможця багатьох конкурсів та фестивалів Дмитра Губ'яка і його виступ у Шумській школі мистецтв.

Кожен з номерів заповнив слухачів, змусив вникнути в ту широчінь діапазону українського дуету бандури та майстра бандурного виконавства, наповнив кожного новою енергією, потужні потоки якої лилися зі сцени.

У Шумському ліцеї нам цікаво. Ми розвиваємося у нових стилях і напрямках, спілкуємося, навчаємося і не перестаємо творити, зорганізувавшись у літературно-креативне об'єднання "Джерельце". І часто досягаємо очікуваного ефекту.

Віталій МИХАЛЬЧУК, учень Шумського ліцею.



Першу вісточку про початок весни приносять тендітні підсніжники. Українська назва цієї рослини, що у статусі зникаючого виду занесена до Червоної книги України, говорить сама про себе. Латинська ж назва "Galanthus nivalis" має дещо інше походження. Родова назва складається з грецького "Гала" – молоко та "антус" – квітка, а ось "ніваліс" означає сніжний. Існує і легенда про те, що підсніжники – це дрібні скалочки кришталевої вази морської красуні Галатеї, яка мала сміливість відмовити Посейдону, за що останній помстився дівчині. Так і проросли ці скалочки кришталево-білими квітками.

І ось весняний ринок вже рясніє білосніжними букетиками, а кожний закоханий кавалер рахує своїм обов'язком вручити своїй дівчині бодай декілька стебел чарівної квітки. Та що там молодь. В цю пору державних кабінетах вважають за честь зустріти весну букетом підсніжників, і це, незважаючи на безперечний факт знання вітчизняного законодавства щодо охорони природи.

А підсніжників щороку меншає. В нашому районі можна знайти лише окремі популяції. Протягом п'яти років члени пошукового товариства "Волинське братство" Васьковоцької ЗОШ І-ІІ ст. вивчають ареал поширення підсніжника білосніжного на території району. Цьогоріч власні дослідження проводить учениця 5 класу Лілія Томчук, яка, до того, працювала в складі експедиційної групи ще з 2 класу. Так моніторинг чисельності рослин цього виду в урочищі Діброва вказує на щорічне зменшення кількості особин. І це, незважаючи на те, що члени товариства взяли під охорону дану популяцію. Що можна говорити про ті території, які ніяк не охороняють.

Важливо привернути увагу людей до проблеми, особливо – молоді. Часто підсніжники люди переселяють на свої квітники. З одного боку, такий спосіб збереження видів рослин визнаний в цілому світі. Проте це потрібно робити, висіваючи насіння, а не викопуючи цибулини у лісі. Звичайно, так підсніжників у дикій природі не побільшає. Пам'ятайте, зірвана квітка – це мертва квітка, це ніби безнадійно хвора людина, якій лишилося жити на цьому світі зовсім мало. І то людина бореться за життя, якось чіпляється за нього. Зірваній квітці ви цього шансу зовсім не залишили...

Леонід ДУДАР,

директор Васьковоцької ЗОШ І-ІІ ст., вчитель біології і хімії.

"ЛЮБОВІ ПАМ'ЯТЬ НЕЗАБУТНЯ"

Хоча уже минув час від того дня, коли Україна, світова громадськість вшановувала пам'ять про Великого Кобзаря, та Шевченківські дні тривають і далі, адже те, що зробив для нас поет своєю творчістю, – незбагненне джерело, з якого черпають сили цілі покоління. Саме про це йшлося під час Шевченківського тижня у Матвіївському НВК – під час благодійного турніру "Що ми знаємо про Шевченка?" та студій юного художника "Дивний світ Великого Кобзаря".

Усім сподобався конкурс знавців, фестиваль, у якому брали участь представники кожного класу – лунали поезії та пісні на слова Кобзаря.

Тиждень завершила літературна вітальня "Любові пам'ять незабутня...", де йшлося про особисте життя Тараса, його кохання, які відіграли велику роль у житті поета, бо саме тоді народжувалися поетичні шедеври. Цей тиждень надовго залишиться у пам'яті учнів нашої школи.

Юлія МАЙБОРОДА,
вчитель української мови та літератури Матвіївського НВК.

ПЕРША ВІСТОЧКА ВЕСНИ



З давніх часів в Україні почали здійснювати заходи по охороні природи. Наприклад, заповідні місця для охорони бобрів, соболів та інших тварин на території Київської Русі були відомі вже у першому тисячолітті, а за часів Ярослава Мудрого (XI ст.) існувала державна охорона лісів.

У XX ст. були створені "Червона книга СРСР" і "Червона книга УРСР", в які заносили види рослинного і тваринного світу, що знаходились на межі зникнення.

При становленні України, як держави, цьому питанню приділяється не менше уваги. Видано ряд законодавчих актів, метою яких є охорона зникаючих видів.

Ця проблема не оминула і нашого регіону, на території якого росте, занесений до "Червоної книги України" – підсніжник звичайний.

Ця рослина приваблює людей, спонукає їх зірвати квітку, а то і вирвати з коренем (цибулиною), щоб посадити біля своєї оселі. Ці непомірковані дії призводять до подальшого зменшення ареалу розповсюдження підсніжника.

Щоб запобігти цьому, на громадян, дії яких призведуть до знищення цієї рослини, буде накладено штрафні санкції. За одну зірвану рослину – 8 гривень.

Щоб не вдаватися до таких неприємних заходів, кожна людина повинна усвідомити, що своїми діями вона може призвести до зникнення даного виду з лиця землі. Працівники державної лісової охорони будуть проводити рейди по охороні природозаповідного фонду по збереженню ранньоквітучих рослин.

П.ШАНДРУК,

лісничий Волинського лісництва.



ЮНИХ ЕКОЛОГІВ ТУРБУЮТЬ ПРОБЛЕМИ КРАЮ

З метою активізації роботи з учнівською молоддю щодо вирішення екологічних та природоохоронних проблем, залучення її до активної природоохоронної діяльності, формування екологічної свідомості і дбайливого ставлення до природи районним методичним кабінетом проведено конкурс колективів екологічної просвіти.

Засобами художньої творчості: словом, пісню юні екологи підтверджували свою небайдужість до місцевих та загальноукраїнських екологічних проблем, демонстрували результати своєї природоохоронної діяльності.

Перемогу в конкурсі здобула команда Вілійської ЗОШ І-ІІІ ст., ІІ місце виборола команда Васьковоцької ЗОШ І-ІІ ст., ІІІ місце – Великодедеркальської ЗОШ І-ІІІ ст.

Юні екологи Вілійської ЗОШ І-ІІІ ст захищали честь району на обласному етапі конкурсу, вибороли ІІ загальнокомандне місце.

"Клуб юних піфагорів"

Підсумки третього заняття

Слід відзначити, що в третьому занятті "Клубу юних піфагорів" найактивнішу участь взяли учні 5-6 класів. Роботи багатьох учасників відзначалися оригінальними способами розв'язування. Порушив учень 3 класу Великодедеркальської ЗОШ І-ІІІ ст. Любомир Басара. Цікавою виявилась робота учениці 8 класу Галини Корольчук із Боложівської ЗОШ І-ІІ ст.

Серед учнів 2-4 класів І місце зайняли Любомир Басара (Великодедеркальська ЗОШ І-ІІ ст.), Маріанна Селухіна (Бірківська ЗОШ І-ІІ ст.), ІІ – Яна Дацюк (Бірківська ЗОШ І-ІІ ст.), ІІІ – Анастасія Приступа (Шумбарський НВК).

Заслужують на увагу роботи Юлії Голюк, Вікторії Андріюк (Великодедеркальська ЗОШ І-ІІІ ст.), Каріни Юзюк (Матвіївський НВК), Олександра Зелінського (Шумська ЗОШ І-ІІІ ст. №1).

Серед учнів 5-6 класів зайняли: І місце – Марія Корнійчук (Шумбарський НВК), ІІ – Олена Герасимчук (Боложівська ЗОШ І-ІІ ст.), ІІІ – Мар'яна Чепчур, Марія Горобенко, Світлана Вишневська (Боложівська ЗОШ І-ІІ ст.), Олена Клим'юк, Юліана Вітрук (Бірківська ЗОШ І-ІІ ст.), Сергій Юзюк (Матвіївський НВК), Іванна Ющук (Шумбарський НВК).

Перше місце серед учнів 7-8 класів розділили Вікторія Кноль (Бірківський НВК) і Яна Нечипорук (Андрушівський НВК), ІІ – у Тетяни Ремизович (Шумбарський НВК), ІІІ – у семикласниці Бірківської ЗОШ І-ІІ ст. Юлії Андрійчук та Іванни Якубець.

Серед старшокласників І місце посів Андрій Канювський (Шумбарський НВК), ІІ – у Юлії Касянчук (Андрушівський НВК), ІІІ – в Іванни Андрійчук (Андрушівський НВК).

Цікаві роботи у всіх старшокласників, але, на жаль, їх дуже мало.

Бажаємо всім учасникам конкурсу якнайкращих успіхів з математики і запрошуємо учнів інших шкіл взяти участь в "Клубі юних піфагорів", розкрити свої творчі можливості, показати свій інтелект та вміння логічно міркувати, самостійно мислити, аналізувати.

Нові завдання

2-4 клас

1. Галинка виростила 10 троянд та 8 гладіолусів. 15 квіток вона зрізала, щоб подарувати мамі на день народження. Яка найбільша кількість гладіолусів могла залишитись на клумбі?

2. Знайдіть два числа, якщо одне з них більше від другого на 15, а сума їх більша від одного з доданків на 20.

3. У пацці було менше, як сто зошитів. Коли їх спробували поділити порівну між двома, трьома, чотирма, п'ятьма та шістьма учнями, то щоразу залишався один зошит. Скільки було зошитів у пацці?

4. Уздовж межі ділянки квадратної форми потрібно посадити 10 тополь, порівну вздовж кожної сторони. Як це зробити?

5-6 клас

1. 4 олівці і 3 загальних зошити коштують 54 грн. 2 олівці і 2 загальних зошити коштують 34 грн. Скільки коштують 8 олівців і 7 загальних зошитів?

2. Коли велосипедист проїхав 2/3 шляху, велосипед зламався. На решту шляху, що пройшов пішки, він затратив вдвічі більше часу, ніж тоді, коли їхав велосипедом. У скільки разів велосипедист їхав швидше, ніж ішов?

3. Як від шматка стрічки в 2/3 м відрізати півметра, не маючи під руками рулетки?

4. Бригада косарів в перший день скосила половину поля і ще 2 га, а на другий день – 25% частини, що залишилась, і решту – 6 га. Знайти площу поля.

7-8 клас

1. Під час розмелювання жита отримали 75% борошна. Під час випікання хліба припічка до нього становить 44% маси борошна. З якої площі потрібно зібрати жито за врожайності 4,2 т з 1 га, щоб одержати 1 кг хліба?

2. Два насоси, працюючи разом, можуть наповнити водойму за 20 год. Після п'ятигодинної спільної роботи перший насос зупинився, а другий наповнив решту водойми за 30 год. За скільки годин кожний із насосів, працюючи окремо, може наповнити водойму?

3. За якої умови прямокутник, площа якого 36 см², має найменший периметр?

4. Точка дотику вписаного кола ділить бічну сторону рівнобедреного трикутника на відрізки 4 см і 6 см, рахуючи від основи. Визначити периметр трикутника.

9-11 класи

1. Відстань між станціями метро – 3 км. Поїзд проходить її із середньою швидкістю 54 км/год., при цьому, на розгін (рівномірно прискорений) він витрачає 20 сек. Потім певний час поїзд рухається із сталою швидкістю, а на гальмування (рівномірно уповільнений) витрачається 10 сек. Визначити найбільшу швидкість поїзда.

2. Маємо 10 аркушів паперу. З них треба зшити зошити по 8 аркушів і по 10 аркушів у кожному. Скільки треба зшити 8-аркушових і 10-аркушових зошитів?

3. Як розмістити три палички, щоб вони утворили 12 прямих кутів?

4. У землю забито кілок, до якого прив'язано на шнурку, завдовжки к, козу. На скільки доведеться подолати наступного дня шнурок, якщо козі для випасу потрібна щодня за величиною однакова площа?

☞ 1 квітня – День сміху

ЗВІДКИ КОРЕНІ СВЯТА?

Важко сказати, звідки походить це свято. Та звичай веселитися, жартувати й обманювати один одного саме 1 квітня існує в дуже багатьох країнах. Про виникнення першоквітневої традиції існує чимало різних гіпотез.

Найпоширеніша французька влада перенесла святкування Нового року з 1 квітня на 1 січня. Однак, через погано розвинені комунікації, звістка про це дійшла не до всіх, і багато хто продовжував через незнання, або з упертості, відзначати Новий рік як і раніше. Освічені громадяни завели звичай знущати-ся з невігласів: самим популярним жартом було непомітно причепити до сплини бідолахи паперову рибику й дражнити його.

Першоквітневі приколи

Приземлення НЛО

31-го березня 1989 року тисячі водіїв, що рухалися по швидкісній дорозі в передмісті Лондона, побачили в повітрі яскраво світиться літаючу тарілку, що опускається на їхнє рідне місто. Незабаром прибули поліцейські й один сміливий офіцер став наближатися до апарата. Тарілка виявилася повітряною кулею, сконструйованою Річардом Брансоном (Richard Branson) таким чином, щоб він був схожий на НЛО. Він планував приземлитися в центрі 1-го квітня, проте вітер збив його з курсу.

Кольорове телебачення

У 1962 році у Швеції був тільки один телевізійний канал, що здійснював чорно-біле мовлення. В одному з випусків новин технічний фахівець каналу повідомив, що, завдяки розробленій технології, всі глядачі можуть швидко і легко зробити так, що їхні телевізори стануть кольоровими. Усе, що їм потрібно було зробити – це натягнути нейлонову панчохо поверх телеекрану. Сотні тисяч телеглядачів (із семимільйонного населення країни) повірили цьому жарту. А в дійсності кольорове телебачення у Швеції з'явилося 1-го квітня 1970 року.

Усміхніться

– Сусіде, я ще десять гектарів землі везу!

– Ага, я думаю, чому твій кінь за хлівом повісився...

Якщо вам лінь виносити сміття, виставте його на сходову клітку, подзвоните в МНС і повідомите, що знайшли підозрілий пакет.

Івовки ситі, і вієць цілі, і пастуху вічна пам'ять.

Чоловік, який потрапив у катастрофу, через кілька днів приходить до тяти і запитує дружину, що сидить біля його ліжка:

– Що, я вже в раю?

– Ні, коханий, я ж тут.

Ходить ведмідь по зимовому лісі і від злості стукається головою в дерево, приказуючи: "Ну навіщо? Навіщо я пив стільки кави?"

– Коханий, ти не бачив книгу "Як прожити до ста років?"

– Я її спалив.

– Навіщо?

– Твоя мама хотіла її прочитати.



А за дідом заховавсь.



"Співають всі!"



Спрага.

Калейдоскоп



Транспорт з лівим кермом.



Жива карусель.



Знайшли де зупинитись...

☞ Про те, що хвилює

ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ ДОБРЕ, АЛЕ БАТЬКІВСЬКИЙ КОНТРОЛЬ – ЩЕ КРАЩЕ

Відверто кажучи, після наради в Шумській міській раді, присвяченій проблемі продажу неповнолітнім алкогольних напоїв у маленькому містечку, у автора цих рядків склалася двоє враження. З одного боку – спостерігається бажання міського голови Володимира Плетюка припинити це неподобство, з іншого – при інертності більш, як достатнього числа контролюючих органів, їхню практику використовувати надані повноваження наполовину і обережно, зробити це буде вельми проблематично.

Почну з того, що запрошення на нараду проігнорували якраз ті торгові структури, до яких виникає найбільше питань з приводу продажу підліткам алкоголю, деякі з них навіть ліцензій на продаж алкогольних напоїв не мають.

Тарас Корець, завідувач сектором з питань опіки та піклування служби у справах дітей райдержадміністрації, у своєму виступі зробив традиційний аналіз роботи, що проводиться спільно з правоохоронними структурами – рейди, виявлені факти продажу неповнолітнім алкоголю, реагування на порушення – складання довідки та протоколу про адміністративне порушення, попередження батьків, накладання штрафів від 85 до 340 грн (по максимуму майже не штрафують – беруть до уваги розкаяння, складне матеріальне становище батьків, хоча, як не дивно, воно дозволяє їхнім дітям купувати алкоголь – авт.), інформування обласного управління захисту з прав споживачів.

Анатолій Ігнатюк, начальник Шумського районного управління внутрішніх справ, зазначив, що, згідно з останніми законодавчими новачками, міліція практично позбавлена права контролювати обіг алкоголю в торговій мережі, це – прерогатива податкових органів. Водночас, він повідомив, що шумські мільйонери, за числом виявлених фактів розпивання неповнолітніми алкогольних напоїв, займають третє місце в об-

ласті після Тернополя та Тернопільського району. Він запевнив учасників наради, що правоохоронці і надалі якнайпильніше увагу приділятимуть фактам вживання підлітками "мічних градусів", а вся зібрана інформація буде передаватися всім зацікавленим структурам для реагування. Начальник шумської міліції висловив актуальну думку – всім разом більш жорсткіше підійти до вирішення питання підліткової "алкоголізації".

На думку учасників наради, зменшити розмах продажу алкоголю підліткам і, водночас, фіксувати такі факти допоможе встановлення камер відеоспостереження зусиллями підприємств та адміністрації ринку. Ще одним із застережних заходів є публікація в засобах масової інформації переліку торгових закладів, які мають ліцензію на право торгівлі алкогольними товарами. "Вбивчою зброяю" у війні за тверезого підлітка могла б стати практика позбавлення чи тимчасового позбавлення ліцензії на продаж алкоголю тих торгових закладів, де поширений продаж тринку підліткам.

Добре, що міська влада стурбована ситуацією з продажем алкоголю неповнолітнім. Відрадно, що вона вживає заходів для ліквідації проблеми. Чи дадуть вони ефект – час покаже. Але поряд з усім цим перерахованим, найбільш ефективним у плані боротьби з цим злом є батьківський контроль за своїми дітьми. Адже, як зазначив один з учасників наради, всі знають, що зазвичай, купують алкоголь переважно одні і ті ж самі юні особи, за якими недостатній, а то і зовсім відсутній, батьківський контроль. У відповідальних батьків такого не трапляється. А нагадати горе-батькам про їхній обов'язок виховувати своїх дітей, як належить, можна лише одним – добряче "вдарити" по їхньому гаманцю, незважаючи на будь-який матеріальний стан. Коли знаходяться гроші на горілку, вино, пиво, то знайдуться вони і на сплату штрафу.

Володимир ГАВРИЛЮК.

Добрий день, шановна редакціє! Нещодавно, побувавши в справах у вашому чудовому краї, я випадково ознайомився з місцевою районною газетою. Вона виявилась цікавою і змістовною, що й стало вагомим приводом до написання цього листа. Хочу запропонувати для публікації на сторінках вашої газети підготовану мною статтю. Порушена в ній тема є досить актуальною.

3 повагою – Іван БОВКУШ, житель Волині.

☞ Добрий господар

СЕКРЕТ ВРОЖАЮ КАРТОПЛІ

Серед городніх культур картопля вже давно зайняла чільне місце. І не секрет, що при вирощуванні "другого хліба" більшість городників прикладають колосальну фізичну працю, та ще й витрачають немалі гроші на придбання органічних і мінеральних добрив та хімікатів. В кінцевому ж результаті отримують досить-таки посередню врожайність.

Основна причина такого невтішного стану справ – повсюдне використання виродженого насіннєвого матеріалу, вкрай ослабленого різноманітними інфекційними хворобами. Звичайно, цю проблему можна вирішити, придбавши елітну посадкову картоплю в спеціалізованих насінницьких господарствах. Та насіннєві бульби коштують недешево. Яким же тоді чином вирішити цю непросту проблему?

Автору цих рядків в свій час потрапив до рук опис незвичної технології вирощування картоплі картопляра-аматора А.Ф. Стадника. З мінімальним використанням хімікатів урожай картоплі звичайних місцевих сортів може досягати 800-950 кг з однієї сотки. Така рекордна врожайність картоплі забезпечується шляхом створення в домашніх умовах найкращого посадкового матеріалу через оздоровлення його від внутріклітинних хвороб. До обробітку ґрунту, удобрення, боротьби з фітофторозом і колорадським жуком також передбачено нестандартний підхід. Дуже важливо й те, що цю технологію можна з успіхом впровадити в будь-якому регіоні країни.

Якщо хтось із читачів газети зацікавиться даною методикою і захоче випробувати її в себе на городі, то нехай напише мені, і я обіцяю відповісти кожному. Тільки є обов'язкова умова: до листа потрібно вкласти заадресований конверт з наклеєними марками на 1 грн 90 коп.

Пишіть мені на адресу: Бовкуш І.В., вул. Незалежності, 54, смт Стара Вижівка, Волинська обл., 44400.

☞ Поради спеціаліста

ДІЄТА ІЗ МОРЕПРОДУКТІВ

Сьогодні по всьому світу морепродукти стали "фаворитами" лікарів-дієтологів. Це будь-які морські безхребетні, що живуть у морській воді, та є їстівними. Іноді до морепродуктів зараховують і рибу.

Вони мають насичений смак, і тому потребують мінімальної обробки під час приготування. Через те, що морепродукти дуже швидко псуються, їх часто продають замороженими або ж відвареними, а також у формі консервів.

Морепродукти мають унікальні поживні якості, що набагато перевищують цінність м'яса наземних тварин і річкових риб, містять чимало білка (18-20%), незамінні амінокислоти, вітаміни, мінеральні речовини і більше 38 мікроелементів. У них – мінімум калорій та шкідливого холестерину. Морепродукти легко засвоюються і дають відчуття ситості надовго, знижують рівень "шкідливого" холестерину в крові завдяки унікальним поліненасиченим жирним кислотам "Омега-3" та "Омега-6".

Мають протизапальний ефект і допомагають при багатьох захворюваннях, таких, як астма та запалення легенів.

Поповнюють нестачу йоду, тобто, допомагають роботі щитовидної залози. Особливо ба-

гато йоду у креветках. Допомагають зміцнити кістки, адже містять досить кальцію та фосфору, та подолати залізодефіцит, бо мають більше заліза, ніж м'ясо. Сприяють загоєнню ран завдяки великому вмісту цинку.

Як потрібно обирати "правильні" морепродукти? Згідно з законодавством України, на упаковці продуктів харчування повинна міститися така інформація на державній мові: назва продукту, його склад, харчова та енергетична цінність, строки та умови зберігання, виробник, імпортер та дистрибутор з вказанням адреси та телефонів.

На упаковках морепродуктів часто присутнє прозоре віконце для візуального ознайомлення із вмістом упаковки. Звертаємо вашу увагу на те, що виробники якісної продукції залишають це віконце прозорим, в той час, як інші використовують штучно забарвлену червону плівку для введення покупців в оману щодо справжнього кольору креветок.

Людмила СЛОБОДЯНЮК,
лікар-гігієніст по гігієні харчування
ДЗ "Шумська райСЕС".

☞ 3 потоку новин

Найкращий читач України

У конкурсі на "Кращого читача України", який завітав і на Шумщину, взяли участь учні 6-7 класів.

Серед них – Б.Капіца, І.Золотун, С.Томчук, В.Безушко, В.Юрчук, Л.Рум'янчева, Р.Прокопчук, Н.Виштиквалюк, І.Якубець, Н.Захарчук, О.Боярчук, І.Глухий та багато інших.

Приємно повідомити, що двох учасників переможців другого туру конкурсу запрошено на третій тур, який буде проходити у м. Тернопіль в обласній бібліотеці для дітей, – повідомила завідувача центральною дитячою бібліотекою Марія Мартинюк.

Творчий діалог майстрів і початківців

Саме в такій формі пройшов поетичний вернісаж, проведений до Всесвітнього дня поезії центральною бібліотекою районної ЦБС. Головним гостем заходу став член Національної спілки письменників Іван Потій з Кременця. Доповнив його наш землянин Сергій Синюк. Юні обдарування з навчальних закладів району також дістали можливість продемонструвати аудиторії краще зі свого творчості. Прикрасили захід, який вели Наталя Командирчик і Лариса Синюк, відеоролики зведеного барда Олександра Марченка. А завершили вернісаж запитання та відповіді про секрети поетичного ремесла.

Бібліотека і надалі проводитиме подібні заходи з участю провідних майстрів слова Галицько-Волинського регіону, – повідомили у відділі обслуговування центральної бібліотеки.



Світлиця найщиріших вітань

Дорогого чоловіка, сина, тата, дідуся, свата, кума **Василя Пилиповича МЕЛЬНИЧУКА** щиро вітаємо з 60-річним ювілеєм.



У ці весняні дні святкує свій ювілей дорогий тато, люблячий дідуся, шановний сват

Василь Пилипович МЕЛЬНИЧУК.

Сьогодні у Вас свято, рівно 60. Дозвольте від усіх нас Вас щиро привітати, Господнього благословення, благ земних Вам, дороженьки, побажати. Бажаємо щастя і добра, стосунків гарних і тепла, щасливих днів, блаженних снів, надій великих, гарних мрій, співати пісні, радіть весні, любити, жити, не хворіти.

В житті нехай все буде, що потрібно, без чого не складається життя: любов, здоров'я, щастя, дружба та вічно юна, не старіюча душа. Щоб гріло Вас сонечко ласкаве, щоб Бог Вас у опіці мав, а Ваш ангел-охоронець з плеча ніколи не злітає.

З повагою та любов'ю – син Микола, невістка Таня, внук Валерчик, свати Ліщукі, с.Онишківці.



Летять роки, як білі птаці, і не повернуться назад. А нам не віриться сьогодні, що Вам вже – 60. За роком рік життя невпинно лине, дарує весені веселковий час. У цю прекрасну, ювілейну днину вітання щирі Ви прийміть від нас. Хай доля шле любов і щастя, міцне здоров'я, море благ земних, а щедрі дні, мов рушники квітчасті, нехай ще довго стеляться до ніг. Хоч було тривоги в житті немало, та не будемо згадувати сумне, бо горить в душі іще багаття, ще вогонь горить – це головне. Хай буде здоров'я, як вода з криниці, і не гасне усмішка у Вас на обличчі.

Хай Матір Божя Вас охороняє, в душі панують мир та доброта. Ісус Христос здоров'я посилає на многії і благії літа.

З повагою і любов'ю – дружина, батьки, дочка Наталя, зять Петро, онучки Маріанна, Єлизавета, кума Світлана з Італії і Володя, свати, м.Шумськ.

Найщиріші вітання з 45-річним ювілеєм надсилаємо дорогій **Аллі Борисівні АТАМАНЧУК**, який вона святкуватиме 4 квітня.

З ювілеєм Вас вітаєм! Щоб стільки ж раз весна цвіла! Сьогодні щиро Вам бажаємо здоров'я, щастя, тепла! Щоб шлях Ваш був такий широкий, щоб мало було перешкод, щоб ювілей справляли сотий, не знали б Ви тяжких турбот. Хай кожен день дарує радість, хай сонце світить Вам завжди, роки ніколи Вас не старять і не приносять в дім біди. Людської шані зичимо й тепла, достатку, злагоди та дружби у родині, щоб вся біда у безвість відійшла, а радість залишилася віднині! Життя Вам довгі-довгі роки без сліз, без горя, без біди, хай буде радість в Вашім домі сьогодні, завтра і завжди.

З повагою та любов'ю – мама, тато, чоловік Саша, донечка Катруся, синочок Андрійко, брати Іван, Ігор, Володя з дружиною і дочкою, с.Круголець.



У цей весняний день найкращі вітання з нагоди ювілею даруємо

Аллі Борисівні АТАМАНЧУК.

В цей дорогий для серця день бажаємо квітів і пісень! Від друзів – щирих привітань, від зірок – здійснення бажань! Від сонця – світла і тепла, щоб доля щедрою була!

З нагоди ювілею щиро Тебе вітаємо, щастя, достатку бажаємо і сердечні слова Тобі надсилаємо. Щастя, злагоди вдома, в родині всі ми щиро бажаємо нині. Хай Тобі стелиться довга дорога, хай Тобі буде здоров'я від Бога. Хай гараздів Тобі в хату прибуде, хай Тобі світло і радісно буде. Щоб життя було щедрим, як літо, щастя і долі – на многія літа.

З найкращими побажаннями – сім'ї Пилипчуків, Гнатюків, Грицаюків, Слободянюків, Кісіль, Кондратюків, Сухацьких, м.Шумськ, с.Круголець.

Вітаємо з ювілеєм нашу прекрасну і чарівну першу вчительку і класного керівника

Аллу Борисівну АТАМАНЧУК.

Хай пролісок перший дарує Вам ніжність, а сонце весняне дарує тепло. У квітні Вам вітер несе хай надію і щастя, і радість, і тільки добро. У праці роки пролетіли, неначе ластівки в блакить, хай серце Ваше молодіє, душа хай піснею бринить. Мабуть, ще слів таких ніхто і не придумав, щоб в них вмістити щиро все про Вас, Ви – доброта, порядність, скромність, ми дуже любимо всі Вас. Живіть в здоров'ї, злагоді, любові, яковдше радуйте всіх нас. Ми пам'ятимемо завжди, що Ви є добра вчителька для нас. Хай зорі світять Вам завжди і вік Ваш за 100 літ минає, та на поріг Вам в рідний дім хвороба і старість не ступають.

З повагою – учні та батьки другого і шостого класів Кордишівського НВК.



Найкращі привітання з днем народження даруємо дорогій донечці, внучці, сестричці

Дарині Олександрівні СТЕЛЬМАЩУК.

Ти з кожним днем дорослішаєш, доню, і розквітаєш, ніби квітка чарівна. Нехай же щастя падає Тобі в долоні, а на душі завжди буде весна. І хай майбутня життєва дорога, по якій ще судилося пройти, буде завжди для Тебе щасливою, повна успіхів, ласки і доброти.

Усе найкраще, що є в світі, належить, доню, хай Тобі: пісні, усмішки, сонце, квітти й безмежна радість у житті. У всьому успіхів багато, безцінних почуттів, тепла! Хай кожен день буде як свято, й чарує всіх Твоя краса!

З любов'ю – тато, мама, дідуся, бабусі, сестри, брат, всі рідні.



Сердечно вітаємо з 70-річчям від дня народження дорогого чоловіка, люблячого батька і дідуся **Юрія Федоровича ДРАЧУКА.**

Минули, наче мить, десятки літ. Вони – як дощик по тоненькій шибці, вони – як ніжний яблуневий цвіт, вони – як тонкі струни в першій скрипці. Тож хай той цвіт повік не облітає, нехай струна співає, а не рветься, хай доля не скупиться на літа, хай Божя благодать падає в серці. Нехай життя квітне буйним цвітом, і день народження приходить знов і знов, а доля хай дарує з кожним роком міцне здоров'я, щастя і любов.

З любов'ю і повагою – дружина, доньки, зять, онучки Катруся і Мар'яночка.



Дорогого чоловіка, тата, дідуся, брата, дядька, швагрю **Юрія Федоровича ДРАЧУКА** щиро вітаємо з 70-річним ювілеєм.

З днем народження вітаємо, щастя, здоров'я бажаємо. Щоб у рідній Вашій хаті всі завжди були багаті. Щоб Вас Ваша родина поважала і любила. Щоб здоровими були і до ста літ дожили. Хай Матінка Божя від зла захищає кожного дня, як молитва свята, Христос хай здоров'я посилає на довгі, щасливі і благі літа.

З любов'ю – сестра Ірина, швагрю Анастасія, похресниця Наталочка, племінниці Оксана та Іночка, сестра Юлія з сім'ями, родина з Акимівки і вся рідня, м.Шумськ, с.Новостав, с.Шумбар, м.Добровиця.



У ці чудові весняні дні щиро вітаємо з 25-річчям від дня народження дорогу донечку, внучку, сестричку, дружину, матусю

Олену Миколаївну КОЗАЧУК, а також з першим рочком її донечку **Даринку КОЗАЧУК.**

Дай вам, Боже, днів щасливих, дай добра, здоров'я, сили, дай любові, згоди, втіхи, змоги дай життя радіти... А сьогодні, у це свято, щастя зичим вам багато. Хай Матінка Божя, Цариця свята, попросить у Бога щасливі і довгі літа.

З любов'ю і повагою – мама, тато, бабусі, сестра Ліна, чоловік Андрій, донечки Ангеліна і Даринка, вся велика родина, с.Руська Гута.



Нашу дорогу донечку, милу сестричку, люблячу внучку і похресницю

Юліану МАНДЗИЮК

щиро вітаємо з 15-річчям від дня народження. Донечко рідна, донечко мила, Тебе ми вітаємо цієї днини і дякуємо Богу за все, що дає, ну, а найперше, що Ти у нас є. Тобі, наша доню, всі помисли наші та мрії

серце наше назавжди, любов, піклування, надії. Цвіти, наша доню, цвіти. Хай ангел хоронить від злого. Для Тебе відкриті світи. Ми молимося Всевишньому Богу. Рости, наша доню, рости на радість, на щастя, на втіху. Стежинку своєю віднайди і плач завжди тільки від сміху. Хай Матір Божя Тебе оберігає, а Ісус Христос здоров'я посилає на многії і благії літа.

З любов'ю – тато, мама, брат Назар, бабуся Іванка, дідуся Льоня, бабуся Марія, дідуся Коля, хрещений Андрій з родиною, хрещена Інна з родиною.



30 березня свій 50-річний ювілей відзначила наша дорога мама, любляча бабуся, шановна сваха **Лідія Ананіївна ГОРЯЧА** з м.Шумськ.

У день ювілею, в весняний цей час, щирі вітання приймайте від нас, Ви заслужили повагу і шану, квітів найкращих букет полум'яний. Хай Вас завжди обминають тривоги, щасливими будуть життєві дороги. За ніжне серце, за щирі турботи, за вічне бажання добра нам усім, за мудрі поради, невтомну роботу Вам, любя, рідненька, низький наш уклін! Хай Матінка Божя від зла захищає Вас кожен день, як молитва свята, Христос хай здоров'я Вам посилає на довгі, щасливі і благі літа!

З любов'ю – внучки Юля, Оля, діти, свати.

Найкращі побажання з нагоди ювілею надсилаємо дорогій **Раїсі Володимирівні ГОРБАТЮК.**

Сьогодні Вас ми щиро вітаємо і від душі Вам бажаємо, щоб Ви були завжди добрі і веселі, щоб щастя Вам відчинило двері. Хай добрий ангел береже повік вогонь зорі, що долею зоветься. Життя, неначе вишпий рушник, багрянцем калиновим усміхнеться. Від усього серця Вам бажаємо здоров'я, щастя і добра. Хай гарний настрій розквітає, в житті хай молодість живе. Бажаємо снаги і сили, щоб був щасливим кожен день, щоб до ста років Ви раділи вітанням люблячих людей. В житті хай завжди буде свято, а поруч з Вами – рідні, доброта. Успіхів у всьому, радості багато на кожну мить, на многії літа.

З любов'ю – мама, сестра, брат, швагрю, братова, племінники, онуки.



У ці весняні дні святкує свій 60-річний ювілей шановний і надійний друг **Сергій Степанович ДЕЙНЕГА.**

Хай рясніють літа, колосяться жита, зеленіють луки, вміло скошені, хай радіє земля, хай сміється душа, і далеко хай буде до осені, хай роки золоті, як у казці, пливуть, сумувати за цим не годиться, хай здоров'я вони і добро принесуть, і задумане все хай здійсниться.

Бо така є правда, що літа минають, а за ними – все наше життя. Ми Тобі посилаємо ці щирі слова, а Бог хай дарує многії літа.

З повагою – сім'я Ліщуків, с.Онишківці.

2 квітня свій ювілей святкуватиме дорогий чоловік, люблячий батько і дідуся **Володимир Савич ГУМЕНЮК**



із села Темногайці. Сьогодні день, який буває раз в житті, це день, коли Вам 50 настало, для Вас це, може, і багато літ, але насправді – дуже й дуже мало. Спасибі, татусю, дідуся, за Ваше тепло, за людяність Вашу, за Ваше добро, за руки робочі, за хліб на столі, спасибі, рідненький, уклін до землі. Хай Бог береже Вас ще років багато на щастя усім нам, на радість крилато. Ми Вам посилаємо ці вдячні слова, а Бог хай дарує многії літа.

З любов'ю і повагою – дружина Таня, дочка Неля, син Віктор, зять Юра, невістка Таня, внуки Таня, Сашко, Іванка, Аня, батьки.



Найкращі привітання з нагоди ювілею надсилаємо **Володиміру Савичу ГУМЕНЮКУ** із с.Темногайці.

Журавлиним ключем відлітають літа, ювілей вже на Вашім порозі, Ви завжди молоді хоча юність вернути не в змозі. Хай калиновий куц щедро квітне в дворі, солов'ї щебечуть грайливо, і щоб сонце сіяло ще довго вгорі, і жилия щоб мирно й щасливо. Ваш ювілей – не тільки Ваше свято, радіють Ваші рідні й друзі теж. Хай Бог пошле іще років багато, здоров'я, щастя, радості без меж.

З любов'ю і повагою – брат Анатолій з дружиною, племінниці Люба, Ліля та їх сім'ї.



Дорогу нам людину – **Ларису Володимирівну ДЕМ'ЯНЮК** щиро вітаємо з 40-річним ювілеєм! Цей день має чарівне походження, бо сьогодні Ваше день народження. Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині. Все світле, гарне, що треба людині, нехай неодмінно приходиться до Вас! Хай щастя приходиться і летиться рікою, хай горе обходить завжди стороною. Хай доля дарує Вам довгі літа, а в серці завжди живе доброта!

З любов'ю – Василинка, сини Саша і Вітя, Наталя.

Найщиріші привітання з нагоди ювілею надсилаємо **Юрію Павловичу МАЦИГІНУ.**

Із ювілеєм Вас вітаємо, добра і радіщів бажаємо, здоров'я – на усі літа, хай в серці квітне доброта. На довгий вік, на многії літа, на шану від людей, тепло родинне, стелися, доле, крізь усе життя лише добром для доброї людини. Нехай старання Ваші і труди помножать успіхи у Вашім колективі, живіть в добрі і радості завжди та будьте все життя щасливі. Хай береже Вас Матір Божя від злих людей і різних бід, в здоров'ї, радості прожити бажаємо многа-многа літ!

З повагою – колектив працівників бару "Таверна" та сім'я Мазуруків, с.Бриків.



1 квітня святкує свій ювілей кохана дружина, любляча матуся **Галина Іванівна БОНДАР.**

Невблаганні літа відряховують весни. Зупиніться на мить, не спішіть, не летіть! Тридцятий новий рік виплітає із мрій перевесло, щоб із дружних вітань сніг тугий перевить. Хай квітне любов на життєвому колі, хай світанки дарують наснагу щодня. Хай крізь хмари і тумани посміхається доля і здоров'ям, достатком буває весна. Хай обминають всі тривоги, хай Бог дасть щастя на путі, хай світла, радісна дорога рівненько стелиться в житті. Хай завжди ангел-хоронитель Тебе боронить від біди. Ти ж просто вмій життю радіти та з усмішкою по ньому йти!

З любов'ю та найкращими побажаннями – чоловік Володимир, дочки Іринка і Богданка, син Вадим, свекруха Галина, свекор Микола, кум Іван, бабуся Марта.





ПОНЕДІЛОК

4 квітня
УТ-1

06.01 Ранкова молитва.
06.05, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00 Новини.
06.20, 06.35 Вертикаль влади.
10.00 Шеф-кухар країни.
11.00 Людина року.
14.45 Армія.
15.00, 18.20 Новини.
15.15 Euronews.
15.25 Діловий світ. Агросектор.
15.35 Близьке до народу. С.Ківалов.
16.10 Фольк-music.
17.00 Т/с "Атлантида".
17.50 Вікно до Америки.
18.45, 21.30 Діловий світ.
20.05 В гостях у Д.Гордона.
20.55 Офіційна хроніка.
21.00 Підсумки дня.
21.25 Світ спорту.
21.45 Футбольний код.
22.55 Трійка, Кено.
Канал "1+1"
06.55, 07.10, 07.50, 08.05, 09.10 Сніданок з "1+1".
07.00, 08.00, 09.00 "ТСН".
07.25 М/ф "Смурфи".
09.25 "Смакуємо".
10.00 Х/ф "Заради волі".
11.50 "Велике перевтілення".
12.30 "Анатомія слави".
13.15 Х/ф "Переможний вітер, ясний день".
17.00 "ТСН".
17.15 "Шість кадрів".
17.35 Х/ф "Коханий за наймом".
19.30 "ТСН".
20.10 "Зірка+зірка 2".
22.00 Т/с "Інтерни". (2).
22.25 "Велика різниця".
23.25 "ТСН".
Інтер
06.30, 07.10, 07.35, 08.10, 08.35 "З новим ранком".
07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00 Новини.
09.10 Т/с "Повернення Мухтара 2".
10.05 Т/с "Капітан Гордєєв".
12.00 Новини.
12.15 "Знак якості".
13.00 "Здоровенькі були".
13.55 "Детективи".
14.35 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 9".
16.35 "Чекай на мене".
18.00 Новини.
18.10 "Всі свої".
19.00 Т/с "Обручка".
20.00 Подробіці.
20.30 Т/с "Вчора закінчилася війна".
21.25 Т/с "Завжди говори завжди" 7".
23.20 "2 кінських сили".

Примітка:

(1) - ●; (2) - ▲; (3) - ■

ВІВТОРОК

5 квітня
УТ-1

06.01 Ранкова молитва.
06.05, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00 Новини.
07.15 Ера бізнесу.
07.25 Автодрайв.
07.50 М/ф.
08.40 Корисні поради.
09.00, 21.00 Підсумки дня.
09.25 Книга.ua.
09.50, 18.15 Друга смуга.
12.50 Темний силует.
13.20 Світло.
13.50 "В лісах під Ковелем".
15.15 Euronews.
15.25 Діловий світ. Агросектор.
15.30 Т/с "Зона".
16.15 Нащадки.
16.35 Т/с "Атлантида".
17.20 Т/с "Чотири танкісти і собака".
19.00 Про головне.
19.40 Чоловічий клуб.
20.55 Офіційна хроніка.
21.25 Світ спорту.
21.45 Досвід.
22.45 Мегалот.
22.50 Суперлото, Трійка, Кено.
Канал "1+1"
06.10 Т/с "Тільки кохання".
06.55, 07.10, 07.50, 08.05, 09.10 Сніданок з "1+1".
07.00, 08.00, 09.00 "ТСН".
07.25 М/ф "Смурфи".
10.00 "Сімейні драми".
10.55 "Не бреші мені".
11.55 Т/с "Тільки кохання".
12.45 "Розкішне життя".
13.35 "Сеанс Кашпіровського".
14.30 Т/с "Інтерни". (2).
15.25 Х/ф "Сурикат".
17.00 "ТСН".
17.15 "Шість кадрів".
17.55 "Сімейні драми".
18.45 "Не бреші мені".
19.30 "ТСН".
20.10 "Міняю жінку 3".
21.30 Т/с "Інтерни". (2).
22.30 "Про любов".
23.15 "ТСН".
Інтер
06.30, 07.10, 07.35, 08.10, 08.35 "З новим ранком".
07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00 Новини.
09.10 Т/с "Повернення Мухтара 2".
10.05 Т/с "Якщо нам доля".
12.00 Новини.
12.15 "Знак якості".
13.00 "Здоровенькі були".
14.00 "Судові справи".
14.55 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 9".
16.55 Т/с "Спальний район".
18.00 Новини.
18.10 "Всі свої".
19.00 Т/с "Обручка".
20.00 Подробіці.
20.30 Т/с "Вчора закінчилася війна".
21.25 Т/с "Завжди говори завжди" 7".
23.20 Д/ф "Моя країна".

СЕРЕДА

6 квітня
УТ-1

06.01 Ранкова молитва.
06.05, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00 Новини.
06.20, 06.35 Вертикаль влади.
07.15 Ера бізнесу.
07.25 Автодрайв.
07.45 Соціальний компас.
08.40 Корисні поради.
09.00, 21.00 Підсумки дня.
09.25 На зв'язку з Урядом.
10.00, 18.15 Друга смуга.
13.50 "В лісах під Ковелем".
15.15 Euronews.
15.30 Т/с "Зона".
16.15 Нащадки.
16.35 Т/с "Атлантида".
17.20 Т/с "Чотири танкісти і собака".
19.00 Про головне.
19.40 Чоловічий клуб.
20.55 Офіційна хроніка.
21.25 Світ спорту.
21.45 Досвід.
22.45 Мегалот.
22.50 Суперлото, Трійка, Кено.
Канал "1+1"
06.10 Т/с "Тільки кохання".
06.55, 07.10, 07.50, 08.05, 09.10 Сніданок з "1+1".
07.00, 08.00, 09.00 "ТСН".
07.25 М/ф "Смурфи".
10.00 "Сімейні драми".
10.55 "Не бреші мені".
11.55 Т/с "Тільки кохання".
12.50 "Про любов".
13.45 "Сеанс Кашпіровського".
14.30 Т/с "Інтерни". (2).
15.05 Х/ф "Божевільна, але прекрасна".
17.00 "ТСН".
17.15 "Шість кадрів".
17.55 "Сімейні драми".
18.45 "Не бреші мені".
19.30 "ТСН".
20.00 "Суперняня".
20.50 Т/с "Інтерни". (2).
22.20 "Про любов".
Інтер
06.30, 07.10, 07.35, 08.10, 08.35 "З новим ранком".
07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00 Новини.
09.10 Т/с "Повернення Мухтара 2".
10.05 Т/с "Якщо нам доля".
12.00 Новини.
12.15 "Знак якості".
13.00 "Здоровенькі були".
14.00 "Судові справи".
14.55 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 9".
16.55 Т/с "Спальний район".
18.00 Новини.
18.10 "Всі свої".
19.00 Т/с "Обручка".
20.00 Подробіці.
20.30 Т/с "Вчора закінчилася війна".
21.25 Т/с "Завжди говори завжди" 7".
23.20 Д/ф "Отруєні ревнощами".

ЧЕТВЕР

7 квітня
УТ-1

06.01 Ранкова молитва.
06.05, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00 Новини.
06.20, 06.35 Вертикаль влади.
07.15 Ера бізнесу.
07.25 Автодрайв.
11.10 Здоров'я.
12.00, 15.00, 18.20 Новини.
12.10, 18.45, 21.35 Діловий світ.
12.25 Аудієнція. Країни від А до Я.
13.05 Наша пісня.
13.45 Х/ф "В лісах під Ковелем".
15.15 Euronews.
16.10 Нащадки.
16.35 Т/с "Атлантида".
17.20 Т/с "Чотири танкісти і собака".
19.40 Богатирські ігри.
20.55 Офіційна хроніка.
21.25 Світ спорту.
21.45 Глибинне буріння. Тімати і Катерина Серебрянська.
22.55 Трійка, Кено, Максима.
Канал "1+1"
06.10 Т/с "Тільки кохання".
06.55, 07.10, 07.50, 08.05, 09.10 Сніданок з "1+1".
07.00, 08.00, 09.00 "ТСН".
07.25 М/ф "Смурфи".
10.00 "Сімейні драми".
10.55 "Не бреші мені".
11.55 Т/с "Тільки кохання".
12.50 "Про любов".
13.45 "Сеанс Кашпіровського".
14.40 "Шість кадрів".
15.00 "Диявол носить Прада".
17.00 "ТСН".
17.15 "Шість кадрів".
17.55 "Сімейні драми".
18.45 "Не бреші мені".
19.30 "ТСН".
20.00 "Суперняня".
20.50 Т/с "Інтерни". (2).
22.20 "Про любов".
Інтер
06.30, 07.10, 07.35, 08.10, 08.35 "З новим ранком".
07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00 Новини.
09.10 Т/с "Повернення Мухтара 2".
10.05 Т/с "Якщо нам доля".
12.00 Новини.
12.15 "Знак якості".
13.00 "Здоровенькі були".
14.00 "Судові справи".
14.55 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 9".
16.55 Т/с "Спальний район".
18.00 Новини.
18.10 "Всі свої".
19.00 Т/с "Обручка".
20.00 Подробіці.
20.30 Т/с "Вчора закінчилася війна".
21.25 Т/с "Завжди говори завжди" 7".
23.20 Д/ф "Остання весна Валентини Толкунової".

П'ЯТНИЦЯ

8 квітня
УТ-1

06.01 Ранкова молитва.
06.05, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00 Новини.
06.20, 06.35 Вертикаль влади.
07.15 Ера бізнесу.
07.25 Автодрайв.
07.50 М/ф.
08.40 Корисні поради.
09.00, 21.00 Підсумки дня.
09.25 Про головне.
10.00 Д/ф "Контингент. Острів волі".
11.10 "Віра. Надія. Любов".
12.00, 15.00, 18.20 Новини.
12.10, 21.20 Діловий світ.
12.25 "Надвечір'я".
13.10 Околиці.
13.35 Х/ф "Контрудар".
15.15 Euronews.
15.25 Діловий світ. Агросектор.
15.30 Контрольна робота.
15.55 Футбол. "Зоря" - "Металіст".
18.00 After Live (За лаштунками Шустер-Live).
18.40 Магістраль.
19.00, 21.25 Шустер-Live.
Канал "1+1"
06.10 Т/с "Тільки кохання".
06.55, 07.10, 07.50, 08.05, 09.10 Сніданок з "1+1".
07.00, 08.00, 09.00 "ТСН".
07.25 М/ф "Смурфи".
10.00 "Сімейні драми".
10.55 "Не бреші мені".
11.55 Т/с "Тільки кохання".
12.50 "Про любов".
13.45 "Сеанс Кашпіровського".
14.40 "Шість кадрів".
15.00 "Диявол носить Прада".
17.00 "ТСН".
17.15 "Шість кадрів".
17.55 "Сімейні драми".
18.45 "Не бреші мені".
19.30 "ТСН".
20.00 "Суперняня".
20.50 Т/с "Інтерни". (2).
22.20 "Про любов".
Інтер
06.30, 07.10, 07.35, 08.10, 08.35 "З новим ранком".
07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 09.00 Новини.
09.10 Т/с "Повернення Мухтара 2".
10.05 Т/с "Якщо нам доля".
12.00 Новини.
12.15 "Знак якості".
13.00 "Здоровенькі були".
14.00 "Судові справи".
14.55 Т/с "Вулиці розбитих ліхтарів 9".
16.55 Т/с "Спальний район".
18.00 Новини.
18.10 "Всі свої".
19.00 Т/с "Обручка".
20.00 Подробіці.
20.30 Т/с "Вчора закінчилася війна".
21.25 Т/с "Завжди говори завжди" 7".
23.20 Д/ф "Остання весна Валентини Толкунової".

СУБОТА

9 квітня
УТ-1

06.00 Ранкова молитва.
06.10 Ера здоров'я.
06.40 Світ православ'я.
07.15 Ноосфера.
07.45 Корисні поради.
08.00 Шустер-Live.
12.35 Глибинне буріння.
13.40 Королева України.
14.10 Зовнішнє незалежне оцінювання.
15.05 Хокей. "Донбас" - "Сокіл".
16.55 Футбол. "Шахтар" - "Оболонь".
18.50 Золотий гусак.
19.20, 21.45 Концерт пам'яті М.Мозгового.
21.00 Підсумки дня.
23.00 Ультра. Тема.
Канал "1+1"
06.10 М/ф "Смурфи".
07.25 "Справжні лікарі".
08.15 "Світське життя".
09.05 "Хто там?".
10.00 "Велике перевтілення".
10.40 "Анатомія слави".
11.35 "Шість кадрів".
12.35 "Мій зможє".
14.10 "Суперняня".
15.15 "Сусідські війни".
16.10 Х/ф "Післязавтра". (2).
18.30 "Гроші".
19.30 "ТСН".
20.00 Х/ф "Нелюб".
23.40 "Зірка+зірка 2".
Інтер
07.30 "Найрозумніший".
09.25 "Наші".
10.00 "Україно, вставай!".
10.40 "Попелюшка для Баскова".
11.15 "Вирваний з натовпу".
12.00 "Позаочі".
12.55 Д/ф "Як запрацювати на чужому таланті".
14.00 Т/с "Вердикт".
18.00 "Вечірній квартал. Спец-випуск".
19.00 "Розсмішити коміка".
20.00 Подробіці.
20.30 "Майдан's".
22.25 "Що? Де? Коли?".
Міська рада оголошує конкурс на заміщення вакантної посади начальника КП "Шумський комунсервіс".
Кваліфікаційні вимоги до кандидата:
- вища освіта (бажано - технічного спрямування);
- стаж роботи на керівних посадах - 3 роки.

НЕДІЛЯ

10 квітня
УТ-1

06.00 Ранкова молитва.
06.10 М/ф.
06.30 Крок до зірок.
07.10 Світ православ'я.
07.20 Д/ф "Подорож на край світу".
07.50 Сільський час.
08.20 Укрваконтинент.
11.00, 19.45 Вшанування річниці пам'яті Президента Польщі Леха Качинського.
13.15 Шеф-кухар країни.
14.05 Золотий гусак.
14.30 В гостях у Д.Гордона.
15.25 Діловий світ. Тиждень.
15.55 Футбол. "Карпати" - "Іллічівець".
17.55 Спортсмен року. Церемонія нагородження.
20.35 Хочу, щоб ти була.
21.00 Підсумки тижня.
21.40 Точка зору.
22.05 Фольк-music.
22.50 Трійка, Кено, Максима.
Канал "1+1"
07.05 Х/ф "Чарівні двері".
08.40 М/ф "Гуси-лебеді".
09.05 "Лото-Забави".
10.00 "Ремонт +".
10.50 "Смакуємо".
11.25 "Розкішне життя".
12.20 "Міняю жінку 3".
13.45 "Шість кадрів".
14.55 Х/ф "Нелюб".
18.30 "Особиста справа. І не суди - і не туди".
19.30 "ТСН-Тиждень".
20.10 "Мій зможє".
21.30 "Велика різниця по-українському".
22.40 "Світське життя".
Інтер
06.20 Д/с "Смертельно небезпечна дюжина".
07.15 "Поки всі вдома".
08.00 "Формула кохання".
09.00 Неділя з "Кварталом".
09.30 "Школа доктора Комаровського".
09.55 Неділя з "Кварталом".
10.00 "Ранкова Пошта з Пугачовою і Галкінін".
10.40 Неділя з "Кварталом".
10.45 "Смачна ліга з А.Заворотнюк".
11.40 Неділя з "Кварталом".
11.45 "Орел і Решка".
12.40 "Неділя з "Кварталом".
12.45 "Майдан's".
14.50 Неділя з "Кварталом".
15.05 "Розсмішити коміка".
16.05 Х/ф "Донечка моя".
18.00 Неділя з "Кварталом".
18.10 "Вечірній квартал. Спец-випуск".
19.10 "Гаряче крісло".
20.00 Подробіці тижня.
20.55 Х/ф "Зойкина любов".
22.55 Х/ф "Термінатор 3: Повстання машин". (2).

Здоров'я вам і дяка за підтримку

У нашу родину прийшло невимовне горе - відійшов у Вічність наш дорогий тато, дідусь, прадідусь, брат

Іван Денисович ДУЖИК.

У хвилини відчаю, розпачу і смутку нас прийшли підтримати добрі, щирі, милосердні люди. Низько вклоняємося і дякуємо священику с.Васьківці о.Василію, церковному хору УАПЦ м.Шумськ, колективу працівників ДТСААФу, особисто О.Д.Килимар, Т.Х.Затворнюк, О.І.Монастирський, Л.С.Швець, Н.С.Колесник, М.М.Мельничук, О.І.Швець, М.В.Рижук, А.І.Кляшторному, В.І.Кляшторному, родині з Дубна, Кутів, В.Іловиці, сусідям.

Спасибі за підтримку і співчуття. Хай Бог благословить ваші родини міцним здоров'ям і злагодою.

Сумуючі - син, дочки, брати, внуки, правнуки і всі рідні.

Візьму на квартиру або продам будинок

в м.Шумськ по вул.Б.Хмельницького, 20.
Тел.: 068-84-33-202, 2-01-66.

КДСП "Шумський райсількомунгосп"

повідомляє

про отримання висновку від Державної інспекції контролю за цінами в Тернопільській області від 24.02.2011р. за №000006/4 щодо розрахунку економічно обґрунтованої ціни на водопостачання 1 м³ води, згідно з яким, ціна 1 м³ води становить 5,09 грн.

Нові тарифи введено з 1.04.2011р.

Спеціальна пропозиція для церковних служителів!

Магазин "Вікна та двері" пропонує:

* широкий асортимент арочних вікон різних конструкцій з графічним іконописанням на склі;
* виготовлення металевих вхідних дверей з релігійною атрибутикою за вашими розмірами.

Внутрішній двір супермаркету "ТеКо".

Тел.: 2-01-74; 099-19-91-600.

Хто забув - згадайте. Хто пам'ятає - помоліться.

Річниця світлої пам'яті

найдорожчого й найріднішого татуса, дідуса, чоловіка, брата

Ярослава Петровича БОЙЧУКА

(12.05.1942р.-26.03.2010р.).

Вже минає рік, як Вас немає поряд з нами. Гіркий сум і біль страждальний оселився на віки у наших душах і серцях.

Низько вклоняємося Вам за все, що залишили нам, земним. Ви завжди з нами - у наших думках, в наших серцях, в наших молитвах до Бога. Мир, спокій і Царство Боже Вашій щирій і добрій душі.

Сумуючі - дочки, внуки, зяті, дружина, сестри, брат, сусіди, рідні, друзі.



40 днів світлої пам'яті

Евгенія Івановича БАРАНОВСЬКОГО (14.06.1938р.-18.02.2011р.).

Вже 40 днів ми живемо без Вас, найрідніший тату, дідусю. Вже 40 днів, як ми не миримося з важкою для нас втратою. Живемо без Вашого тегла, без Вашої поради, допомоги, без Вашого доброго батьківського серця і голосу.

У цей скорботний день схилиємо голову у смутку і згадуємо Вас. Молимося за Вас Богу і просимо у Бога для Вас Царства Небесного і вічного спокою. Усі, хто знав і пам'ятає, згадайте добрим словом Евгенія Івановича Барановського і помоліться Богу за його щирі і добру душу.

Низький уклін всім, хто молився за спокій його душі.

Сумуючі - діти, дружина, зять, невістка, онуки, свати.

DJI інформує

ПРОТИДІЯТИ КОРУПЦІЇ

З метою протидії корупції в податкових органах та вжиття дієвих заходів, спрямованих на профілактику і попередження корупційних діянь, а також злочинів у сфері службової діяльності, в тому числі, хабарництва в органах державної податкової служби, відділом внутрішньої безпеки при ДПА у Тернопільській області Управління внутрішньої безпеки ДПА України з початку поточного року проведено 30 службових перевірок, за результатами яких направлено 20 подань керівникам для вжиття заходів реагування по усуненню порушень, у зв'язку із чим, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 10 працівників органів ДПС, в тому числі - 1 працівника звільнено з ОДПС.

Органами прокуратури, за матеріалами підрозділу, порушено 3 кримінальні справи стосовно працівників державної податкової служби. У відділі внутрішньої безпеки при ДПА у Тернопільській області цілодобово діє "телефон довіри": 23-63-92, за яким мешканці Тернополя та області можуть повідомити про факти вимагання та отримання хабара, інші протиправні дії з боку посадових осіб податкової служби, в тому числі - податкової міліції, або звернутись за адресою: м.Тернопіль, вул.Білецька, 1, каб.705, 707.

ПОДАННЯ ПОДАТКОВОЇ ДЕКЛАРАЦІЇ

Державна податкова служба України, керуючись ст.ст.2 та 8 ЗУ "Про державну податкову службу в Україні" від 4.12.1990р. №509 та враховуючи тези виступу Президента України В.Ф.Януковича 21.03.2011р. на засіданні Керуючої ради Комітету з економічних реформ, лист Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, банківської діяльності, податкової та митної політики від 18.03.2011р. №04-39/38, з метою забезпечення сприятливих умов для платників податків при поданні податковими агентами Податкової декларації з податку на доходи фізичних осіб, повідомляє таке:

З метою уникнення можливої соціальної напруги, додаткового навантаження на платників податків, а також витрат часу, пов'язаних із заповненням та поданням звітності у подальшому, податкові агенти, які не мають найманих працівників та не проводять нарахування (надання, виплати) доходів фізичним особам у звітному місяці, можуть не подавати до податкового органу таку декларацію за відповідний звітний період.

Шумське відділення Кременецької МДПІ.

Спортивні

Перемога з настільного тенісу

В ДЮСШ відбулися змагання з настільного тенісу на першість району серед учнів 9 класів, де перше місце в районі виборола учениця Обицького НВК Людмила Ізерська і нагороджена грамотою та медаллю. Спортсменку готувала до змагання вчителька фізкультури Обицького НВК Людмила Шліхта. Своєю перемогою дівчина завдячує також і татові – Юрію Степановичу, який придбав тенісний стіл і тренував її вдома.

Волейбольна столиця району

Саме так можна назвати Великі Дедеркалі, виходячи з того, що в спортивному залі місцевої ДЮСШ останнім часом кожної неділі проводять змагання районного та обласного рівня. Крім того, саме тут, на даний час, грають найкраща чоловіча та дівоча команди району.

Нещодавно вихованки місцевого тренера Людмили Корнійчук повернулися з Хмельниччини, де змагалися у відкритій першості Кам'янець-Подільської ДЮСШ. Молодші дівчата, подолавши своїх опоненток з двох місцевих ДЮСШ, посіли перше місце. Старша команда, 1994 р. н., вигравши в кам'янець-подільських команд сільськогосподарського університету та двох тутешніх колективів ДЮСШ, посіла друге місце, поступившись лише збірній індустріального коледжу. Цікаво, що, за підсумками змагань, кращими гравцями турніру стали дедеркальки Таня Петрук та Ірина Ковбасовська.

Минулої суботи команда Великодедеркальської ДЮСШ (1994 р. н. і старші) взяла участь в першості області серед дитячо-спортивних шкіл, де посіла 3 місце. Наші волейболістки переграли дівчат з Чорткова, Бережан, в напруженій боротьбі поступилися командам Тернополя та Борщова.

А чоловіча команда здобула звання найсильнішої в районі, вигравши фінальний турнір за участю чотирьох кращих колективів Шумщини. На другому місці – волейболісти з Ониськовець. Замкнули трійку призерів фізкультуристи з Обича, залишивши позаду себе колектив з Вілії. Через тиждень кістяк дедеркальської волейбольної команди став основою збірної Шумського району у зональних змаганнях за право грати у фінальній частині сільських спортивних ігор Тернопільської області.

Наші волейболістки виграли у збірних Лановецького та Кременецького районів та поступились традиційно сильним збараччанам. Останні і вийшли у фінал чотирьох кращих. Проте, посівши другу сходинку, дедеркальські волейболістки зробили свій внесок у загальну районну скарбницю очок за комплексним підрахунком участі в усіх видах спорту.

Тлумачення Закону

ПОСІВ МАКУ ОБІДДЕТЬСЯ ДОРОГО

У цю пору жителі сільських місцевостей готуються до того, щоб розпочати весняно-польові роботи. Тому доречно буде нагадати громадянам про заборону посіву та вирощування снотворного маку і конопель. Навіть, якщо площа посіву незначна, винні будуть покарані згідно з ст.106-2 Кодексу України про Адміністративні правопорушення, а це – штраф від 18 до 88 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з конфіскацією незаконно вирощуваних наркотичних рослин.

У разі виявлення працівниками міліції значних посівів снотворного маку чи конопель громадяни можуть відповідати за ст.310 Кримінального Кодексу України, що передбачає штраф до 50 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або арештом на строк до 6 місяців, або позбавленням волі на строк до 3 років. Якщо це вчинила особа, яка вже раніше скоїла злочин за ст. 307, 309, 311, 317 ККУ, або злочин скоений за попередньою змовою групи осіб з метою збуту, а також незаконний посів або вирощування снотворного маку чи конопель у кількості п'ятисот і більше рослин – карається позбавленням волі на строк від трьох до семи років.

Віктор ДАНИЛЮК,
заступник начальника – начальник МГБ Шумського РВ УМВСУ.

ОПЕРАЦІЯ “КАНИКУЛИ”

Оперативно-профілактичні заходи “Канікули” тривали на території нашого району. З метою забезпечення соціального і правового захисту дітей, попередження вчинення злочинів з боку неповнолітніх і щодо них, профілактика бродяжництва та інших негативних явищ під час весняних шкільних канікул у 2011 році. У ході операції працівники Шумського РВ УМВСУ, спільно з іншими службами, провели рейди по розважальних та торговельних закладах Шумського району, виявляючи неповнолітніх, які вчинили адмінправопорушення, притягували до адмінвідповідальності батьків за неналежне виконання своїх обов'язків по вихованню дітей, дорослих осіб – за вчинення правопорушень відносно неповнолітніх.

Василь ПОЛІЩУК,
старший оперуповноважений КМСД Шумського РВ УМВСУ.

Слова подяки

Щиро вдячні за доброту і чуйність ваших сердець

Людське життя минає непомітно. Та коли в дім загляне хвороба, ніби зупиняється його звичайний ритм. У такі сумні хвилини, коли туга і біль переповнюють серця, дуже високо ціниться допомога людей.

Щиру подяку хочемо висловити усім людям, які відгукнулися на наше прохання надати посильну матеріальну допомогу на лікування нашої донечки Юлі. Ми вдячні від усієї душі першокласникам Биковецького НВК та їх батькам, працівникам школи, головному лікарю Шумської ЦРЛ Ю.А.Кушніру та всім медичним працівникам, начальнику Шумського УЕГГ О.М.Григоренку, голові районної ради В.Г.Грушку, депутату обласної ради С.Л.Демчук, начальнику управління праці та соціального захисту населення РДА В.А.Боярському, голові РО Товариства Червоного Хреста В.П.Яцюк, міськомголови В.Є.Плетюку, працівникам управління ПФУ в Шумському районі, родині, односельчанам, знайомим, друзям, всім людям з навколишніх сіл, які підтримали нас морально і матеріально.

Дякуємо за чуйність ваших сердець. Нехай Бог пошле вам і вашим родинам радість, здоров'я і довгі роки життя, а Матінка Божа охороняє від усякого зла.
З повагою – батьки Юлі.

Це важливо

Щоб енергосистема працювала безперебійно

У Шумському районі електричних мереж ВАТ “Тернопільобленерго” розпочалася клопітка робота по забезпеченню безперебійної передачі електроенергії споживачам та якісному обслуговуванню електромереж. Уже погоджений з органами місцевого самоврядування графік капітального ремонту розподільчих електричних мереж у 2011р.

Реалізація запланованої роботи вимагає відключення ліній електропередач, тому Шумський РЕМ буде щомісячно інформувати жителів населених пунктів району через засоби масової інформації та додатково телефонограмами до органів місцевого самоврядування про місце та орієнтовний час проведення відповідних робіт. Через погодні фактори графіки робіт можуть корегуватися, про що органи місцевого самоврядування будуть додатково повідомляти населення.

Нагадуємо, що підприємства, установи, організації та громадяни, які мають у своїй власності, постійному чи тимчасовому користуванні, земельні ділянки, де знаходяться об'єкти електричних мереж, зобов'язані вживати належних заходів з метою збереження зазначених об'єктів.

Згідно з ст.28 ЗУ “Про землі енергетики та правовий режим спеціальних зон енергетичних об'єктів” №2480-VI від 09.07.2010р., підприємства енергетики в межах земель охоронних зон об'єктів енергетики у випадках аварій або загрози їх виникнення (аварійної ситуації) для негайної їх локалізації, ліквідації можливих наслідків або відвернення загрози, без погодження з власниками або користувачами земельних ділянок мають право безперешкодного проїзду до місця аварії (аварійної ситуації) та виконання ремонтних і аварійно-відновлювальних робіт; здійснювати вирубування та обрізування гілок дерев у разі аварій (аварійних ситуацій) у межах охоронних зон об'єктів енергетики, які пролягають через земельні лісові ділянки, сади і парки без відшкодування цих дерев і насаджень.

Енергопостачальна організація закликає усіх читачів до співпраці у нашому спільному ділі – забезпечення світлом і теплом домівок кожного із нас. Повідомте енергопідприємство про виявлені обривані або провислі проводи, пошкоджені опори, або небезпеку їх падіння, пошкодження кабелів та інших об'єктів та елементів електричних мереж в диспетчерську службу (тел.: 2-14-03). Віднесіться з розумінням до того, якщо виявиться необхідність обрізати крону вашого улюбленого дерева у господарстві, цим ви зробите вагомий внесок у безперебійну роботу енергосистеми, захистите себе та своє господарство від негативного впливу електроенергії.

Юрій ЯЦЕНЮК,
начальник Шумського РЕМ.

Аверс кредитна спілка
Відділення № 2 в м. Шумськ
Кредити на споживчі потреби на вигідних умовах для фізичних осіб
Постійним позичальникам – **ЗНИЖКИ!**

10 років разом з Вами.

м.Шумськ, вул.Українська, 57 (на перехресті “Тек”)
Тел.: (067)-354-71-48, (098)-448-81-26, 2-01-40.

ПП Березовський В.М.
приймає ВРХ, свиней, коней.
Розрахунок – в день здавання.
Тел.: 097-032-65-51.

З 2009 року, під егідою Міністерства транспорту та зв'язку України, “Укрпошта” розпочала надання послуги з замовлення перевезення пасажирів залізничним, автобусним, авіатранспортом. Завдяки розгалуженій мережі “Укрпошти”, сільські жителі вперше мають можливість замовити квитки на транспорт навіть у найвіддаленішому куточку країни. Придбати “Єдиний електронний квиток” споживачі можуть у кожному відділенні поштового зв'язку. Після оплати вартості послуги оператор ВПЗ роздруковує клієнту відповідний код, який є підтвердженням оплати. Попередньо, за три години до відправлення потягу, клієнт звертається до каси ДП “Укрзалізниця” (позачергово) для заміни зазначеного роздрукованого коду на проїзний документ (квиток). Замовлення на авіаперевезення є проїзним документом, тому не потребує подальшої заміни в касі. Замовлення на авіа-, залізничне або автоперевезення клієнт може анулювати у ВПЗ протягом однієї години з моменту оплати послуги без утримання комісії. У іншому випадку клієнт повинен обміняти роздруковане замовлення на перевезення на проїзний квиток у залізничній (авіа-, автобусній) касі та одразу анулювати його, отримавши грошові кошти за вирахуванням суми бронювання квитків та комісійних зборів ДП “Укрзалізниця”, згідно “Правил повернення квитків”.

Магазин “Фото у Сашка”
КОМП'ЮТЕРИ та комплектуючі
- ноутбуки,
- цифрові фотоапарати,
- принтери.
LCD TV, монітори
Увага! Наша нова адреса: Телефон: 0977910702
магазин “Тек” (Універсаль) і поверх.

Куплю
Металобрухт, брухт кольорових металів, акумулятори, радіатори, легкові та вантажні автомобілі в неробочому стані, автомобілі без документів, трактори, причепи тощо...
Тел.: 067-458-15-42.

Продаю
незавершене будівництво по вул.Будівельників в м.Шумськ.
Тел.: 068-148-44-27.

Коней та ВРХ
купує у населення та сільгоспідприємств підприємець Д.І.ВОЗНЮК.
Оплата – в день здавання.
Тел.: 57-3-07, 067-89-41-485.

Терміново на постійну роботу на виробництво
в с.Бірки Шумського району **потрібно 8 працівників** (бажано – чоловіки).
Можна – без досвіду роботи.
З/п – від виробітку.
Тел.: 050-92-22-505.

Продаю
корову рудої масті, вік – 8 років, квартиру у Великих Дедеркалах (половина будинку).
Тел.: 067-47-66-289.

Круги колодязні – 250 грн.
Септикові – 290 грн.
Копання колодязів – ціна від 239 грн за круг. Робота під ключ.
Тел.: 096-97-01-811, 094-96-66-751.

Продаю
гній і поросята.
Тел.: 067-901-54-68.

Продаю
круги колодязні з замками різних розмірів. Можлива доставка та копання. Ціна виробника.
Тел.: 067-364-46-56, 097-544-38-80.

Продаю
господарство: дім, літня кухня, льох, сарай, криниця, город, сад. Два види опалення. Зручне місце, недалеко від ринку. Ціна – 49000 дол., торг.
Тел.: 098-90-30-836.

Продаю
господарство в с.Малі Дедеркалі: газифікований житловий будинок, літня кухня, гараж, сарай, льох, криниця, 0,4 га городу. Ціна договірна. Тел.: 067-71-30-497.

Продаю
господарство в с.Ходаки, хата, хлів, льох, підведений газ, біля хати – 1 га городу. Тел.: 066-982-94-10.

На постійну роботу в Шумську потрібен продавець в магазин “Софія”,
що на автовокзалі. Бажано – з досвідом роботи та місцем проживання в Шумську або в ближніх селах. З/п – висока.
Тел.: 2-06-31, 068-57-82-444, 067-15-08-242.

Продаю
кобилу, вік – 4 роки; і ДКУ. Тел.: 067-455-54-86.

Продаю
кормові буряки. Тел.: 098-636-14-21.

Продаю
крупоруху. Тел.: 097-501-60-92.

Продаю
автомобіль “Ланос”, 1,5 двигун, зібраний в Польщі. Вигідні умови кредиту. Тел.: 067-16-37-356.

Продаю
автомобіль ВАЗ-11193, 2007 року випуску. Ціна договірна. Тел.: 096-731-92-49.

Продаю
добрю, спокійну, робочу кобилу, 9 років, сіра. Тел.: 096-103-76-68, 50-1-64.

Продаю
двокімнатну квартиру в м.Шумськ по вул.Українська, 9, або обміню на однокімнатну. Тел.: 2-15-27.

НОВИНИ ШУМЩИНИ
Видання районного інформаційного центру.
Засновники:
районна державна адміністрація,
районна рада,
міська рада, трудовий колектив.

Висловлені авторами думки можуть не співпадати з позицією редакції.
За достовірність фактів відповідає автор публікації.
Відповідальність за зміст реклами несе рекламодавець.
Редакція залишає за собою право редагувати текст.
Рукописи не рецензуємо і не повертаємо.
Листування з читачами ведемо лише на сторінках газети.
® – політична реклама.
Регістраційне свідоцтво ТР №305
Передплатний індекс 68196
Тираж 3250

Головний редактор Галина КИРИЧУК.
Журналісти:
Володимир ГАВРИЛЮК.
Алла ОМЕЛЬЧУК.
Сергій СИНЮК.
Мар'яна ПАРАЦИНЕЦЬ.
Набір: Тетяна КУЛІШ.
Фото: Аркадій БОЯРСЬКИЙ.
Черговий – В.ГАВРИЛЮК.

Пишіть Заходьте
Наша адреса:
47100, м.Шумськ,
вул.Українська, 47
Телефонуйте: 2-12-43, 2-16-78.
E-mail: shumsk_n@ukr.net
Газета набрана і зверстана в інформаційному центрі “Новини Шумщини”, віддрукована у ВАТ “Шумська районна друкарня”.